the current system time is: Sat Oct 03 23:25 2020; you are connected on; message of the day follows:

"Son-kun! Souichi-san would NEVER do anything evil, right?"
-- Bulma Briefs on Professor Tomoe

welcome to #suburbansenshi2

[23:26] <Ayame Junia> First
[23:26] <Lyz> !yai 'cause the log don't get fun 'til we get some wisdom
[23:26] Wisdom from the Book of Yai:
[00:35] <Yaijinden> It's TV's Hal Jordan!

[23:26] * Ayame Junia laughs, and states, "Sorry fun habit."
[23:29] * Sean Collins sighs...
[23:30] <Ayame Junia> It's okay Uncle. Your record was cleared was it not?
[23:31] <Sean Collins> Yeah it was...but that was Hell to go through.
[23:32] <David O`Cain> No s[BLEEP]t.
[23:33] <Ryoko Nasino> Now you can say you have been institutionalized.
[23:34] * Ryoko Nasino appears in Sean's shadow with a mischievous look on her face.
[23:34] <Sean Collins> Not funny...they really did think I was mad...I almost did...
[23:34] <David O`Cain> Hey, Ryoko.
[23:35] <Ryoko Nasino> Hey David, good to see you are up and about.
[23:35] <Ayame Junia> Hello Aunt Ryoko.
[23:35] <Ryoko Nasino> Hello child. Still not into being a fighter?
[23:36] <David O`Cain> How ya been, kiddo?
[23:36] <Ayame Junia> I'm sorry, it's just not who I am.
[23:37] <Ryoko Nasino> Been doing well. Spying on everyone and no one at the same time.
[23:37] <Sean Collins> That never loses its creepy charm
[23:39] <Ryoko Nasino> Ah Sean, you always say the cutest things.
[23:39] <Lyz> of these days I gotta introduce you to Shizuka or Senna. I bet that'd be a hell of a time.
[23:39] <David O`Cain> Yeah. As much I'd like to stay and chat more, I ought to head on home. Catch you guys later.
[23:39] <Ryoko Nasino> Take care David.
[23:39] *** David O`Cain [] has quit IRC (Night.)
[23:40] <Ayame Junia> Bye bye David.
[23:41] <Ryoko Nasino> Please do, I am always interested in meeting new people.
[23:44] <Sean Collins> Why do I get the feeling this is going to lead to some hijinks that will eventually involve a police chase?
[23:47] <Ayame Junia> Because knowing Aunt Ryoko, that probably will. She gets a thrill from that.
[23:48] <Ryoko Nasino> Ah child, you have no idea how correct you are. The police can't catch me, and if I did let them get me, they won't be able to actually process me.
[23:49] * Ayame Junia starts to think just how OP Ryoko's shadow walk really was.
[23:58] <Ryoko Nasino> So Sean, what have you been up to lately?
[00:03] <Sean Collins> Not much. Took Rhea to the aquarium recently...that was an adventure
[00:06] <Ayame Junia> That sounds like a lovely time.
[00:06] <Ayame Junia> How is Aunt Rhea?
[00:07] <Lyz> Rhea... surrounded by a bunch of fish.... you must tell us more!
[00:08] <Sean Collins> Well she had a slight panic attack at the lobster exhibit....
[00:09] <Ryoko Nasino> Lobster leads to panic attack. Good to know. Don't take her to Red Lobster.
[00:10] <Sean Collins> WEll...its because she thought they looked like the Mohgra from Ea.
[00:12] <Sean Collins> Imagine big dark sea scorpions, about the size of a crocodile
[00:14] <Sean Collins> The Eanites had a great fear of the water because of those creatures.
[00:14] <Ayame Junia> That imagine does not inspire to think it looks like a lobster.
[00:17] <Sean Collins> Well, maybe a young Mohgra....
[00:18] <Ayame Junia> She doesn't go swimming then?
[00:18] <Sean Collins> Not unless she can see the bottom of the water. But she's getting better. Earth creatures are not like those of Ea...except maybe some bugs.
[00:20] <Ryoko Nasino> Well, at long as she doesn't go into the deep sea..
[00:22] <Sean Collins> Yeah, there are no plans for that.
[00:23] <Ryoko Nasino> That's good because I am pretty sure there is a Megalodon down there... but I could be wrong, lol.
[00:23] <Ayame Junia> Please don't joke about that Aunt Ryoko.
[00:25] <Sean Collins> If there were, I think certain a little kitten in this place would have either tamed it, or eaten it.
[00:26] <Lyz> :3
[00:29] <Ayame Junia> Fascinating
[00:33] <Sean Collins> WEll, I should get home to Rhea. She and Violet were having a girl's movie night. They might be asleep on the sofa by now.
[00:33] <Lyz> Take care.
[00:34] <Sean Collins> Don't cause too much trouble, you guys.
[00:34] * Sean Collins heads upstairs.
[00:34] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2 (Good Noght)
[00:37] <Ryoko Nasino> Heh heh heh, don't cause too much trouble he says.
[00:38] * Ryoko Nasino disappears into the shadows.
[00:38] *** Ryoko Nasino [] has left #suburbansenshi2 (Challenge accepted.)
[00:38] <Ayame Junia> This is happening right now.
[00:40] <Lyz> Oh boy.
[00:43] <Ayame Junia> Uncle Sean is planning Uncle Ian's demise, Dad wants to throw Motoki out a space lock, Uncle Carlos is seriously considering deep sixing Miguel the next time he sees him, and I bet Uncle Hideki wants to keel-haul someone. Is there someone not wanting to eighty-six someone?
[00:45] <Lyz> Hard to say.
[00:47] <Ayame Junia> And I thought negotiating with the Rytolas was a violent affair.
[00:48] <Lyz> Makes you wonder if this year was especially cursed or something.
[00:49] * Ayame Junia just shrugs.
[00:49] <Ayame Junia> I can think of other years very cursed... usually involved a Beryl, Firestar, or Galaxia.
[00:54] <Lyz> Anyway, I'm about to head off to bed. Seeya again.
[00:54] <Ayame Junia> Take care, I should head back up myself.
[00:54] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[00:54] * Ayame Junia heads back to the elevator.
[00:54] *** Ayame Junia [JovianPrincessIris@royaljovius.jup] has left #suburbansenshi2 (I await our next meeting.)
[15:27] * Several of Nelius's vassals have dropped in to see what's new.
[19:04] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[19:05] <Burroughs> Hmm.... I wonder if it's the usual suspects.
[19:05] * Burroughs drifts on over to grant the request.
[19:07] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:07] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> Finally!
[19:08] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> Communications is back on everybody!
[19:08] <Burroughs> Hey Reisen. Finally got things in working order over there?
[19:08] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> I...
[19:09] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C) tries to maintain a straight face as more alarms keep going off in the background.
[19:09] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> ........Sorta!
[19:11] <Hatate Himekaidou (Q.E.C)> Oxygen leak! The oxygen delivery subsystem has apparently been disrupted and is causing oxygen to be delivered outside the ship?!?!?!
[19:11] <Burroughs> ...sorta seems to be an overstatement.
[19:14] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> Uhhhh, girls?! I think I did it again!!! T__T
[19:15] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> I was trying to reboot one of the other computer systems the way you showed me...and now it's only displaying "One-Delta-Ten-Tango" on the screen.
[19:16] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C)> 1-D-10-T...
[19:16] * Burroughs does her best to not crack up laughing at that.
[19:18] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Uhhh, I'm seeing ANOTHER alert now in Engineering.
[19:19] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> The modular servicing arm in Engineering just started acting screwy and started deconstructing work we already did earlier...
[19:19] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> ^___^;
[19:20] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> It's hard enough when there's not something actively working against us. ^___^
[19:20] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> - KA-GE-ROOOUUUUUUU~!!! -
[19:21] <Kagerou Imaizuki> I'M SOR-REEEEEEEEEEEEEEEEE~!!! TT___TT
[19:26] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> I'll try to fix what Kagerou deleted.
[19:26] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> I'll focus on that oxygen leak.
[19:27] <Fujiwara no Mokou(Q.E.C.)> I'll try to fix that service arm in Engineering. If it gets too bad I'll just rip it out of its moorings and be done with it.
[19:28] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> What can I do?
[19:28] * Burroughs is just dying of holding in her laughter.
[19:28] <@spiritflame> ATTENTION: Everyone is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:28] <~Everyone> NOTHING!!!! JUST SIT THERE!!!
[19:30] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> T__T
[19:34] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> ...I'm not even supposed to be here. And I haven't eaten anything since the disaster! >__<;
[19:42] <Thirza> (Oh, poor Kagerou...)
[19:50] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> are all of you? ^__^:
[19:51] <Janice> Things are fairly well over here.
[19:56] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> I wish I could be there. T___T
[19:57] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> I'm sooooo hungry!
[20:02] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> Mokou, Hatate, and Reisen can eat what the Greenhouse grows, but I'm a werewolf!
[20:02] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> I can only eat meat! And there really isn't any up here! Except...
[20:03] * Kagerou Imaizuki (Q.E.C.) looks back over her shoulder at the Medical bay. :D~
[20:07] * Burroughs tries to see who's at the Med Bay. Who's getting nominated as the Menchi aboard the vessel?
[20:17] * ~ Apparently the dead Kerbal is being kept there
[20:19] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> :D~
[20:25] <Burroughs> certain that thing is edible?
[20:26] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> Huh? What?
[20:27] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> Do I have something on my face?
[20:33] <Thirza> were drooling.
[20:39] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> I was?!?!?!
[20:43] <Thirza> Yep.
[20:47] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:47] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[20:47] <David O`Cain> Hey, guys.
[20:50] * Janice literally turns her head around to face David. "Hey! You're just in time -- Reisen's bunch is on the QEC right now."
[20:50] <Kagerou Imaizuki (Q.E.C.)> I think I'd better sign off for now to conserve battery power. We seem to be going through a lot of it.
[20:51] <Burroughs> Might want to get that looked at as well. If anything major crops up cast us a line ASAP, OK?
[20:52] <David O`Cain> I take it things got worse since last comms.
[20:54] <Janice> Let's see... oxygen delivery is all screwed up, some directories got deleted, module servicing arm is on the fritz.... so situation normal with them. :P
[20:55] <David O`Cain> Apparently the suck at space travel, then.
[20:56] *** Kagerou Imaizuki (Q.E.C.) has left #suburbansenshi2
[20:56] <Quantum Entanglement Comm> Signal terminated at source.
[20:57] <Thirza> I'm certain Yukari has a hidden camera somewhere aboard that ship, and is recording everything for s[BLEEP]ts and giggles.
[20:58] <David O`Cain> Of course.
[21:09] <Janice> So how goes it, Davy Jones?
[21:23] <David O`Cain> Har har. I'm doing alright so far.
[21:27] <David O`Cain> How about you?
[21:27] <Janice> As you can see, still delightfully manic♫
[21:30] <David O`Cain> Heh.
[21:58] <David O`Cain> I take it not much has been going on.
[22:00] <Thirza> Yeah, today's one of them slow days.
[23:43] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time to go home.)
[23:55] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*helps Janice usher this nutty collective on home*)
[17:57] * Hinako Urashima and Camilla stop in to check out the Convention, and then go see Haru and Lyz.
[19:36] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:42] * David O`Cain sits down in a chair, and lounges
[20:05] <David O`Cain> A bit quiet here.
[20:09] * Hinako Urashima heads into the Atrium. "Oh, hello David. Been a little while."
[20:13] <David O`Cain> Hey, Hinako. What's up?
[20:14] <Hinako Urashima> Eh, life. Safe to say the same for you?
[20:18] <David O`Cain> Yup.
[20:29] <David O`Cain> How ya been, though?
[20:30] <Hinako Urashima> Been doing all right.
[20:31] <David O`Cain> Awesome.
[21:10] * Camilla heads on downstairs, Haru and Lyz in tow. "Hey."
[21:11] <David O`Cain> Hey there. How's it going?
[21:15] <Camilla> It goes. Real question is where.
[21:23] <David O`Cain> Well, how ya been?
[21:27] <Camilla> Been doing all right. Things down in Kagoshima have been fairly quiet.
[21:30] <David O`Cain> What's in Kagoshima? I don't recall if I've been there before.
[21:36] <Hinako Urashima> There's a fair bit down there... the Aquarium, a ton of shopping districts, and the Sengan-en Garden, which is still being cared for even today.
[21:41] <David O`Cain> Ah, okay. Perhaps one day I might go there with family.
[22:00] <Hinako Urashima> If the chance arises, come on down.
[22:04] <David O`Cain> Sure.
[23:19] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time to go homenow.)
[23:32] * Hinako Urashima and Camilla head out with Haru and Lyz in tow. Time for a girls' night out♫
[20:11] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[20:12] <David O`Cain> Hmm. Nobody here?
[20:17] * A random tumbleweed bounces by.
[20:19] <David O`Cain> Uh...
[20:19] * Little fox ears pop up nearby.
[20:22] <David O`Cain> That was a bit unusual.
[20:28] * David O`Cain finds himself a seat in a chair
[20:39] * Little fox ears move in closer
[20:44] <David O`Cain> Hmm? Who's there?
[20:46] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:46] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:46] * Chibi-Nat BATS at David's face as he leaned closer to look at where she'd been lurking.
[20:48] <David O`Cain> Natalia. You goofy fuzzball. :P
[20:52] <Chibi-Nat> Heeee! ^__^
[20:55] <David O`Cain> How ya been?
[21:05] <Chibi-Nat> I'm goooooood!
[21:05] <Chibi-Nat> I miss Daddy though. He should be here!
[21:05] <David O`Cain> I know. He got occupied by some nasty stuff.
[21:08] <Chibi-Nat> :<
[21:09] * David O`Cain gives Natalia gentle headpets, "It's gonna be alright."
[21:19] <Chibi-Nat> ^___^
[21:19] <Chibi-Nat> Oooo! Time to go now! See ya!
[21:19] * Chibi-Nat gives tail pats before she goes.
[21:19] <David O`Cain> Bye, Natalia.
[21:20] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[22:08] <David O`Cain> And it's just me now.
[23:13] *** David O`Cain [] has quit IRC (Onward home.)
[17:38] * Anesha stops in to check on the Atrium plants.
[19:22] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[19:23] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:24] * Anesha heads over to grant the request. [[Now let's see if it's the usual suspects."
[19:24] * Megan O`Cain is wiping her face with a towel as she exits the elevator leading to the Atrium
[19:25] <Megan O`Cain> Hm? Hey, Anesha.
[19:25] <Anesha> Hey Megan. Looks like we got another QEC Call.
[19:27] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[19:27] * Anesha grants the request.
[19:28] <Quantum Entanglement Comm> Request granted. Connecting now.
[19:28] * Kagerou Imaizuki (Q.E.C) is screaming at the top of her lungs and freaking out in full-throttle Aqua mode!!
[19:30] <Anesha> (And natch. Janice did say the Gensokyo Girls were in over their heads.)
[19:30] <Megan O`Cain> What the hell is going on?
[19:31] <Hatate Himekaidou (Q.E.C)> HURRY!! We gotta save our s[BLEEP]t! FROM THE S[BLEEP]T!!
[19:32] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Major malfunction in the Crew Section!! The waste tank in there not only failed to discharge outside the ship, but it started discharging INSIDE!!!
[19:33] * Fujiwara no Mokou (Q.E.C.) is already in the Crew Section and looks like she's trying to steel herself for epic battle with the zero-g fountain of crud erupting from the toilet stall.
[19:34] <Anesha> ...oh s[BLEEP]t. Literally.
[19:35] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> I call upon ALL of the Kami of Battle to help us in the battle we now must wage against the Poo-poo, the Ka-Ka...and the Brown Butt-Butter!
[19:35] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> It's horrible! That thing hasn't been cleared since before the accident!!
[19:36] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> And that last day was insane! We had bean burritos for lunch!!
[19:36] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> Then we had TACOS for dinner!
[19:36] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> And then the chocolate pudding we had for dessert turned out to be LAXATIVES!!!!
[19:36] * Megan O`Cain just buries her face in the towel she has in her hands
[19:37] <Anesha> Question. Who packed the food?
[19:37] <Forest Kit> :3
[19:39] * ~ All of the girls can be seen rushing into the Crew Section and trying to simultaneously clean up the geyser of semi-liquid feces while attempting to figure out how to lock down the leak.
[19:41] <Megan O`Cain> (muffled) This has to be some terrible movie.
[19:43] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) accidentally knocks over a packing crate and the contents spill out and begin floating and scattering all over the place, adding to the mayhem. They're all advertising signs for JEBEDIAH KERMIN'S USED ROCKET PARTS EMPORIUM!!!!!
[19:43] * ~ The expedition fell SLIGHTLY over budget, so they acquired a corporate sponsor!!!
[19:44] * ~ And they were supposed to place those signs in as many places on Planeta del Agua as part of an advertising campaign.
[19:44] * Megan O`Cain removes the towel from her face
[19:45] <Anesha> Can you all feel the Schadenfreude? :P
[19:46] <Forest Kit> yuppa :D
[19:48] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> F[BLEEP]k it! Get out of here! Get out!!
[19:49] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> In the words of the Apollo-10 mission..."Houston, there's a turd floating through the air."
[19:49] <Megan O`Cain> Apparently, it's you guys, Reisen. :P
[19:50] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> Lock the doors!
[19:51] <~> The girls quickly evacuate the Crew Section after sealing the other doorways out, and lock the last door behind them.
[19:51] * ~ You hear lots of bickering and arguing as the girls start fighting in the Command Module!
[19:53] * ~ Suddenly, you see one of the exterior hatches in the Crew Section suddenly begin opening because of a malfunction...and a bunch of advertising signs get stuck in the inner door of the airlock, preventing it from automatically sealing! EXPLOSIVE DECOMPRESSION IN THE CREW SECTION!!!
[19:54] <Anesha> One part of me just wants to die laughing.... another part wants to repeatedly ram my head into a wall.
[19:54] *** The air starts getting sucked out, creating a powerful draft that ALSO sucks out the contents of the ruptured septic tank! But WOW does it look WEIRD to see a river of CRAP fly across the room and out into space!
[19:55] <Megan O`Cain> Where are they, anyway?
[19:56] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We're several days out from Planeta del Agua.
[19:57] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> Good news, the storm of S[BLEEP]T has been defeated!
[19:57] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> Bad news...we have to get that airlock door closed properly. ~___~;;
[20:04] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> ...I've got a prompt on the computer here. "Interval Management State unable"?
[20:05] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> "The system has encountered an unrecoverable error." Okay, but WHERE!!! ANSWER ME, YOU DAMNABLE MANUAL OF MADNESS!!!!
[20:06] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> The only thing on the screen is "Unable". I have no idea what needs to be fixed, but something's definitely broken."
[20:13] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> F[BLEEP]K! F[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]kf[BLEEP]k!!!
[20:13] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> I'M SO HUNGRY!!
[20:14] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Well we DID harvest some food in the Greenhouse...
[20:17] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> ...
[20:18] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> you know...I've been...looking at your butt for days now...
[20:18] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) giggles awkwardly.
[20:19] <Anesha> (Uh oh. This is either gonna end in a bloodbath or new video material for me.)
[20:20] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> I was wonder know...I could nibble on it!
[20:20] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Eww, what do you mean?
[20:20] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> I mean, you know, just...gimme your butt.
[20:20] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Noooo!
[20:21] <Forest Kit> :D
[20:21] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> Gimme that butt!!
[20:21] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> NOOOO!!
[20:21] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> GIMME THAT BUTT!!!
[20:21] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> NOOOOOOOOOO!!!
[20:24] <Megan O`Cain> Never picked her as a literal ass kisser.
[20:25] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> GIMME! THAT!! BUTT!!!
[20:25] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) starts to freak out massively. "NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!"
[20:26] <Anesha> I don't think she's going to kiss that one.
[20:26] <Anesha> Also they totally should've packed Tewi if they wanted rabbit for dinner.
[20:27] <Megan O`Cain> True.
[20:27] <Forest Kit> heeeeeeeeeee :D
[20:28] <Forest Kit> more Tewiwewi tricking >:D
[20:28] * Quantum Entanglement Comm suddenly cuts out.
[20:28] <Quantum Entanglement Comm> Signal disconnected at source.
[20:29] * ~ Apparently hit the wrong switch in her panic to get away from the ravenous werewolf girl
[20:30] <Megan O`Cain> Hoo boy...
[20:34] <Forest Kit> :3
[20:34] * Forest Kit has a thick fluffy coat of fur :D
[20:36] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[20:36] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[20:36] * UMP-9 sees a FLUFFY! :D
[20:36] <Forest Kit> :D
[20:36] <Megan O`Cain> Hey, 9.
[20:37] <UMP-9> Guten nacht!
[20:37] <UMP-9> How are you all! It's been so long since I've visited!
[20:37] <Forest Kit> :3
[20:41] <Anesha> How've you been holding up?
[20:41] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[20:41] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[20:42] * Yasuko Mie skips in from Tokyo
[20:42] <Forest Kit> :D
[20:43] *** Older Teenager has joined #suburbansenshi2
[20:43] <@spiritflame> konbanwa Older Teenager
[20:43] * Older Teenager walks in, streaching ><
[20:43] <Megan O`Cain> I'm doing alright. Just trying to clear my mind of the insanity coming from Yukari's cobbled starship.
[20:44] <Older Teenager> *yawn*
[20:46] * Yasuko Mie finds one of the atrium tables and sets down a bakery box, along with the thermos from her bag
[20:48] <UMP-9> Good!
[20:48] * Older Teenager looks around the atrium and smiles a bit
[20:48] * UMP-9 picks up the little Forest Kit and starts stroking its fluffy fur!
[20:48] <Megan O`Cain> How've you been?
[20:49] <UMP-9> I've been doing well. I've been hearing rumors though.
[20:49] * Forest Kit trills happily :3
[20:49] <Megan O`Cain> What sort of rumors?
[20:52] * Yasuko Mie swings her legs back and forth as she sits, apparently zoned out a bit as she occasionally pokes at whatever's in the box
[20:52] <UMP-9> Something about all the T-Dolls being mobilized for an actual military operation of some kind.
[20:52] <Megan O`Cain> Really? Got any suspicions on where you might get deployed?
[20:55] * Older Teenager spots Mie and walks over towards her!
[20:56] * Yasuko Mie frowns slightly, then looks up
[20:57] <Older Teenager> Yasuko!
[20:57] <Yasuko Mie> Hi....Delilah?
[20:58] * Older Teenager is now known as Delilah Inochi
[20:58] <Delilah Inochi> yeah it's me :)
[20:58] <Yasuko Mie> You got taller again? And so fast... *feels so short now*
[21:00] <Delilah Inochi> y..yeah I had a bit of a growth spurt ^^;;;
[21:00] * Delilah Inochi is now 5'7 1/2 and has...grown out...quite a bit
[21:01] <Anesha> They grow up so fast. :P
[21:01] <UMP-9> I'm not entirely sure yet. I doubt it would be someplace dangerous like Centaurus or Algol.
[21:01] <UMP-9> At least I hope not.
[21:01] <Megan O`Cain> Hmm.
[21:02] * Delilah Inochi grabs a chair and sits down
[21:02] * Yasuko Mie pours two cups of tea, and opens the box, it's a piece of pink Japanese cheesecake
[21:03] <Yasuko Mie> You um...look nice ^^
[21:03] <Yasuko Mie> I found this new bakery, they make a lot of flavors of the jiggly cheesecakes, do you like those?
[21:04] <Delilah Inochi> oh yes ^^
[21:06] <Megan O`Cain> If I may ask, 9, where did you first hear this rumor of deployment?
[21:06] <Yasuko Mie> They didn't have samples, though :(
[21:08] <Delilah Inochi> aww
[21:08] <UMP-9> It's been circulating throughout the Estate. That's the Governor-Militant's home
[21:11] <UMP-9> Oooo, I need to get back! See you next time!
[21:11] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("Little Fuch, would you like to come play with Natalia?")
[21:12] <Megan O`Cain> Later, 9.
[21:12] * Yasuko Mie sips her tea (an aromatic almond tea), glancing curiously at Delilah for just a moment before frowning at the cake again
[21:12] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (yuppa :D)
[21:12] * Delilah Inochi sips her own tea, smiling
[21:15] <Yasuko Mie> There's only 1 fork, but I asked for 2 :/
[21:19] <Delilah Inochi> ...we um..*blushes*....could share?
[21:20] <Yasuko Mie> Mama uses a duplication spell. Have you tried any yet?
[21:20] <Delilah Inochi> oh um no!
[21:24] <Yasuko Mie> Hm... *looks torn*
[21:26] <Yasuko Mie> Should I try? It might be fun...or bad ><
[21:33] <Delilah Inochi> couldn't hurt..right?
[21:34] <Yasuko Mie> --I don't think so??
[21:35] * Delilah Inochi nods
[21:35] * Yasuko Mie pulls her wand out of her pocket, using the gesture Mama does "Geminio"
[21:36] * the fork now has 2 handles!
[21:38] * Delilah Inochi blinks
[21:38] <Yasuko Mie> uuummm...
[21:39] * Yasuko Mie tries again, concentrating harder this time
[21:41] * there are now 2 forks woo
[21:41] <Yasuko Mie> It worked? *looks rather surprised at this*
[21:44] <Delilah Inochi> oh wow!
[21:46] * Yasuko Mie smiles cheerfully, as if this doesn't happen often
[21:48] <Delilah Inochi> ^^
[21:49] * Yasuko Mie grabs one of the forks to try a bite of the cake
[21:52] * Megan O`Cain finds herself a chair to sit down in
[21:54] * Delilah Inochi takes a fork and tries to eat too ^^
[21:58] <Delilah Inochi> mmm ^^
[21:59] <Yasuko Mie> It's really good.
[22:04] <Delilah Inochi> mmhm it's good!
[22:08] * Yasuko Mie has some more of the cake before sipping more of the tea
[22:10] * Delilah Inochi eats happily!
[22:14] <Yasuko Mie> What have you been doing in magic club? Are they teaching you new spells and stuff?
[22:15] <Delilah Inochi> oh mmhm
[22:15] <Delilah Inochi> we're learning transformation spells!
[22:22] <Yasuko Mie> Any easy ones?
[22:23] <Delilah Inochi> oh um....I can change a spoon....into a rubber duck
[22:27] * Yasuko Mie nods, listening
[22:28] <Delilah Inochi> to....sparkle water?
[22:31] <Yasuko Mie> oo, is that pretty?
[22:34] <Delilah Inochi> it gets full of bubbles
[22:38] <Yasuko Mie> It sounds like it. Have you been able to do it yet?
[22:41] <Delilah Inochi> ..a little....
[22:41] <Delilah Inochi> my rubber duck is more like a...spoon duck
[22:48] <Yasuko Mie> I had a lot of trouble with transfiguration at school...
[22:49] * Yasuko Mie 's hair starts to turn slightly pink for a moment
[22:50] * Delilah Inochi blinks at the hair color
[22:52] <Delilah Inochi> mmhm
[22:54] * Yasuko Mie puts the empty thermos and cups away
[22:55] <Yasuko Mie> Ne, what do you want to do tonight?
[22:55] <Delilah Inochi> *blushes*
[22:56] <Delilah Inochi> ..we..we could check one of the video rooms
[22:58] <Yasuko Mie> Okay ^^
[22:59] * Delilah Inochi stands..and pausing for a moment..offers her hand to Yasuko
[23:02] * Yasuko Mie gets her bag, and takes Delilah's hand
[23:02] * Yasuko Mie is away: ^^
[23:03] * Delilah Inochi is away 
[23:09] *** Megan O`Cain has quit IRC (Off towards the suite.)
[23:17] * Kaelyn P. Peinforte is watching a horror film in the video room....she is not impressed
[23:20] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Video Room ]
[23:20] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ...seriously...
[23:22] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] yes I would too...
[23:25] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] so...these are meant to be the good guys then...
[23:31] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] that a smudge on the screen?
[23:32] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ALRIGHT WE GET IT
[23:33] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] magical mask seeing through powers?..odd bit of black magic i suppose
[23:33] * has moved to: [ Video Room ]
[23:33] * is now known as Exeter L. Wakefield
[23:33] * Exeter L. Wakefield has moved to: [ Video Room ]
[23:33] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] What's on?
[23:34] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] oh....a mexican film known as The Brainaic
[23:34] * Exeter L. Wakefield [Video Room] sits by Kaelyn
[23:34] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ...are they going to make us sit through the whole bloody 300 year passage
[23:34] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] Eh, try sitting through ten thousand years.
[23:35] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] it is truley amazing that no matter where on Earth it is in always looks like 1961
[23:35] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] That'll change you. The 60's were like that.
[23:36] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ..a real opposted to what?
[23:36] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ..he works at a photo backdrop?
[23:37] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] That technology was state of the art at the time.
[23:37] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] "ronny"?
[23:37] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] nothing like being quizzed by your boss...
[23:38] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ..This man's voice irritates me...I do not know why
[23:38] * Kaelyn P. Peinforte [Video Room] offers her "father" some popcorn
[23:38] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] GET ON WITH IT
[23:40] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] why don't you just tell the man where to look if you bloody well know where it is
[23:41] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] Because then there wouldn't be a movie
[23:41] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ..if you weren't mistaken, then why cuoldn't you find the bloody comet
[23:42] * Kaelyn P. Peinforte [Video Room] has been taking a drink for every irritating plot point
[23:42] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] ...hey, hey, be careful.
[23:43] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] a very strange light which they had no budget to show
[23:43] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] a cosmic shat....lovely
[23:43] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] dear.....father...i am fine
[23:44] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] so coming back from being burned at the stake turns you into a man with an inflatable rubber head
[23:46] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] I've seen it happen.
[23:46] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ..that tongue reminds me of ike
[23:47] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] it also gives you the power to transfer the clothes of your victim onto yourself...
[23:47] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] ...o...k...
[23:48] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ....say something...
[23:48] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] ...this is amazenly akward....
[23:49] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] that was..weirdly random
[23:50] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] .....ok what was the point of the short range teleporation...
[23:52] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] don't mind if I do...
[23:52] * Kaelyn P. Peinforte [Video Room] takes another drink
[23:53] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] so what is he suppose to be??
[23:54] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] I would assume a drill would do far more damage then that?
[23:55] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] what does the robbery have to do with this?
[23:57] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] he has the ability to mildly perturbe people...
[23:57] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] Based on your reactions he certainly does
[23:57] * Exeter L. Wakefield [Video Room] wonders at Kae's blood pressure right now
[23:59] * Kaelyn P. Peinforte [Video Room] reaches for her drink...tumbles forward..and lands face first, butt in the air.....passed out
[00:00] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] @_@
[00:00] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] ...
[00:00] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] Let's get you homer
[00:00] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] ^homer
[00:00] <Exeter L. Wakefield> [Video Room] ...HOME ><
[00:00] * Exeter L. Wakefield [Video Room] uses Random Door as Paise is busy, setting it for Windsor
[00:00] * Exeter L. Wakefield is away 
[00:01] * Kaelyn P. Peinforte is away 
[17:36] * Freya Felinus is setting up some ghost decorations on her balcony...
[17:59] * Freya Felinus tries with difficulty to string up pumpkin lights
[18:06] * Matsumi Kaze and Jo are arguing in the atrium about cooking chilli
[18:28] * the rain pelts the Hotel hard as a small storm engulfs Tokyo
[18:31] * Giselle Bellerose runs outside under an umbrella, trying to bring home some groceries
[18:43] * Giselle Bellerose runs in and tries to shake her umbella off ><
[19:16] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[19:21] <Giselle Bellerose> hm?
[19:24] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[19:25] * Giselle Bellerose walks over and tries turning the link up on
[19:26] <Quantum Entanglement Comm> Request granted. Connecting now.
[19:26] *** Hatate Himekaidou (Q.E.C.) has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Hatate Himekaidou (Q.E.C.)
[19:26] *** Kagerou Imaizumi (Q.E.C.) has joined #suburbansenshi2
[19:26] <@spiritflame> konbanwa Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)
[19:27] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> o____O
[19:27] <Giselle Bellerose> hm?
[19:27] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> @___@
[19:29] <Giselle Bellerose> are you alright?
[19:31] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> Fooooooood...
[19:31] <Giselle Bellerose> um....I'm afraid I have none..other then the groceries
[19:31] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> Can we like order a meat-lover's pizza now?
[19:35] <Giselle Bellerose> could call galaxy pizza I suppose
[19:37] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> Noooot good ENOUGH!!!!!!! O__O
[19:38] <Giselle Bellerose> well what am I suppose to do?
[19:39] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> MeAt!! GiVe Me MeAt!!!!!
[19:40] <Giselle Bellerose> ...I have blood packs but I need them
[19:40] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> And I'm getting REALLY SICK of eating soy gruel and cilantro!!
[19:42] <Giselle Bellerose> then find someone to help you!
[19:43] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> We can't! We're stuck in space!! Trapped inside an interplanetary Rube-Goldberg Machine built by the LOWEST BIDDER!!!!!
[19:43] <Giselle Bellerose> what about Monsour O'Cain's people
[19:44] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:45] <Megan O`Cain> Hey.
[19:48] <Giselle Bellerose> bonjour
[19:49] <Megan O`Cain> What's going on, Giselle?
[19:50] <Giselle Bellerose> speaking to..these...people
[19:51] <Megan O`Cain> Oh. Gensokyo's terrible astronauts.
[19:52] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) just...takes her guitar out and starts playing it.
[19:52] <Megan O`Cain> Alright, you schmucks, what did you do this time?
[19:55] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) undoes her twintails and lets that thick brown hair of hers hang long and wild like Kagerou's
[19:57] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> Yeeeeee-AAAAAAAAHHhhhhh~!
[19:58] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> I ain'
[19:58] * Kagerou Imaizumi (Q.E.C.) has an expression on her face like she's in pain, while Hatate looks like she's about to burst into a Nirvana song or something.
[19:59] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> I ain't eaten in...a WHOLE WEEK!!! I ain't eating like I should!
[19:59] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> But look in Medical now! Just look at there now, I say...
[19:59] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> MMMMM, THAT KERBAL LOOKS GOOOOOOOOD!!!
[20:00] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) keeps playing with her head bowed down, while Kagerou starts headbanging.
[20:00] * Megan O`Cain raises an eyebrow at this
[20:00] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> Eeeeeer hooo hahh rooo. Mah roon zaboo saboon sataaan
[20:01] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> Rrrrght now mmmmm eh thh mood for a little KERBAL STEAK!!!!
[20:01] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) snaps her head back and stares at the receiver. OH DAMN, THAT GLARE!!
[20:02] <Delilah Inochi> hm? whta's the noise?
[20:02] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> Mmmm, that Kerbal looks good, I'm gonna eat it!
[20:02] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> We will tenderize it, then we're gonna beat it!
[20:03] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> What can we do, we're completely out of food!
[20:03] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> So sorry little dead Kerbal dood...
[20:03] <Both (Q.E.C.)> WE'RE GONNA EAT YOU!!!!!!
[20:04] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) and Kagerou both start rocking out in pure 1990's GRUNGE fashion.
[20:04] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> THAT KERBAL LOOKS GOOO-OOO-OOD!!
[20:05] <Megan O`Cain> Hey, Delilah. They broke into heavy meteal (points to the QEC).
[20:05] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> YEEEEAAAAHHH!!!
[20:05] <Megan O`Cain> ^metal
[20:05] * Nelius Raoul arrives with Zotia. ".....I see we're just in time for the usual Gensokyo tomfoolery."
[20:05] <Hatate Himekaidou(Q.E.C.)> THAT KERBAL LOOKS GOOO-OOO-OOD!!
[20:06] <Kagerou Imaizumi(Q.E.C.)> YEEEEEAAAAHH!!
[20:06] <Hatate Himekaidou 28Q.E.C.)> THAT KERBAL LOOKS GOOO-OOO-OOD!!
[20:07] * ~ Hatate, Kagerou, AND Mokou all break into the Medical section and rush at the locker were the deceased Kerbal's body has been kept in cold storage.
[20:07] * Fujiwara no Mokou (Q.E.C.) RIPS open the locker!
[20:07] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> O____o
[20:08] <Megan O`Cain> Hey, Nelius and Zotia.
[20:08] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) keeps playing!!
[20:08] <Zotia> Take it we haven't missed much.
[20:09] * Kagerou Imaizumi (Q.E.C.) STAGE DIVES and is caught my Mokou with a huge groan and cry worthy of Kurt Kobain himself.
[20:10] <Megan O`Cain> Nope.
[20:12] * Hatate Himekaidou (Q.E.C) takes the opportunity to JUMP on the Kerbal's corpse and yank it off the panel!!
[20:12] * Fujiwara no Mokou (Q.E.C.) gets ready to fire up the grill!! >:D
[20:14] <Kagerou Himekaidou (Q.E.C.)> rrrrrrrrRRRRRRRRRRRRRRAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHH~!!!!!
[20:14] * Kagerou Himekaidou (Q.E.C.) DIVES onto the body and sinks her teeth into the haunches!!!!
[20:14] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) comes in
[20:16] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Hey everyone! I've made some more soy-gruel and...
[20:16] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> D:
[20:16] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> D:
[20:17] <Zotia> ....don't suppose you have a room to barricade yourself in, Reisen?
[20:17] <Megan O`Cain> Bad timing?
[20:21] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> They're eating it!
[20:21] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> And then they're going to eat me!!!
[20:22] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> [size-18]OH![/size] MY!! GOOOOOOOD~!!!!!!!
[20:27] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> BORDER=0 Meeeaaat at laaaaast~!
[20:29] <Nelius Raoul> ....are Kerbals even edible?
[20:29] <Zotia> I won't be surprised if the next call has her incredibly sick.
[20:32] <Megan O`Cain> Yeesh.
[20:34] * ~ The three girls are REALLY going to town on that dead Kerbal. WOW!!
[20:39] <Megan O`Cain> So, uh, how's everyone doing? >_>;
[20:40] <Nelius Raoul> Pretty much business as usual.
[20:40] * Megan O`Cain nods
[20:51] <Quantum Entanglement Comm> Signal lost. Terminated at source.
[20:51] <Megan O`Cain> And they're gone.
[20:53] <Nelius Raoul> Y'know, there are times I honestly wonder how they haven't killed each other yet.
[20:53] <Megan O`Cain> Amazing, ain't it?
[21:07] * Delilah Inochi rubs her shoulders ><
[21:07] * Giselle Bellerose drinks on her blood pack
[21:09] <Megan O`Cain> Feeling alright, Delilah?
[21:10] <Delilah Inochi> my shoulders are sore ><
[21:12] <Megan O`Cain> Hmm. What could be the cause, if I may ask?
[21:13] <Giselle Bellerose> ...isn't it blatently obvious?
[21:13] <Megan O`Cain> Just asking for certainty sake.
[21:14] * Zotia looks over at Delilha. "Might be a bit presumptuous, but did she experience a growth spurt?"
[21:17] * Delilah Inochi turns bright red and nods
[21:18] <Megan O`Cain> Sounds like a proper fitting is necessary.
[21:19] * Delilah Inochi turns even brighter red
[21:20] <Megan O`Cain> Did I say something wrong?
[21:21] <Giselle Bellerose> she's senstive about it
[21:23] <Megan O`Cain> Ohhh, okay.
[21:43] * Giselle Bellerose leads Delilah away
[21:44] <Megan O`Cain> Sorry if I made her feel uncomfortable.
[21:46] * Giselle Bellerose nods
[21:51] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[21:51] * Freya Felinus [1602] sighs, finally getting the twins and heimdall to bed
[21:53] <Freya Felinus> [1602] ...I'm going to have a word with mother tomorrow...
[21:57] <Giselle Bellerose> so how are you
[22:05] <Megan O`Cain> I'm doing well. Just enjoying the evening as best anyone can. How about you?
[22:07] <Giselle Bellerose> oh the same
[22:13] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[22:24] <Giselle Bellerose> just living life
[22:38] * Giselle Bellerose glances around the atrium
[22:40] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[22:41] * Matsumi Kaze [1603] has put away finally the luggage from her trip
[22:42] <Megan O`Cain> Looking for something, Giselle?
[22:48] <Giselle Bellerose> not really
[22:53] <Megan O`Cain> Ah, okay.
[23:01] * Zotia can be seen checking on some of the Atrium plants. Nelius, in the meanwhile, is chatting with Haru and Lyz.
[23:19] * it's still raining outside
[23:26] <Megan O`Cain> It's been raining for a while.
[23:31] <Giselle Bellerose> it's the season
[23:32] <Megan O`Cain> Right. Monsoon.
[23:43] <Giselle Bellerose> I'm going to get some rest..goodnight
[23:45] <Megan O`Cain> Night, Giselle.
[23:53] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2
[00:08] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[18:09] * Matsumi Kaze [1603] is making halloween cookies with her grandchildren in the suite
[18:36] * Several Prinnies have set up a music station. Now hear this~
[18:52] * Several Prinnies then switch to [url]this track[/url]
[18:52] * Several Prinnies ^ This one
[19:15] * Little fox ears pop up nearby!
[19:22] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:23] * Megan O`Cain cracks open a can of Power Cola S as she exits the elevator within the Atrium, "Man, what a great workout."
[19:27] * Little fox ears move closer!
[19:28] <Megan O`Cain> Eh? Who's that I'm seeing?
[19:34] * Little fox ears creep closer under cover!
[19:36] <Megan O`Cain> Hmmm. Where are you going, little fox? I'll send a hound after you. :P
[19:37] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:37] <Chibi-Nat> And I'll POUNCE on that hound!
[19:38] <Megan O`Cain> Heh. Should have known it was you, you silly kit.
[19:42] <Megan O`Cain> How are you?
[19:43] <Chibi-Nat> I'm goooooooood!
[19:44] <Megan O`Cain> That's good to hear. Been having fun with any of the kits or T-Dolls?
[19:45] <Chibi-Nat> Yuupa!
[19:45] <Chibi-Nat> Especially 45!!
[19:45] <Megan O`Cain> Good.
[19:48] <Chibi-Nat> She's fun!
[19:48] <Chibi-Nat> She makes HK416 act all weird!
[19:49] <Megan O`Cain> Is that so? Mind if I ask how she does that?
[19:50] <Chibi-Nat> Telling her things! And then she flips out! :D
[19:51] <Megan O`Cain> I see.
[19:51] <Chibi-Nat> =^ ^=
[19:56] * Megan O`Cain pulls out a resealable bag filled with pastries from her dimensional closet, "Want some pastries loaded with red bean paste?"
[19:56] <Chibi-Nat> Sure!
[19:58] * Megan O`Cain takes a seat in a chair, and opens up the bag, "Here you go."
[19:58] * Chibi-Nat NOMS happily! ^__^
[20:02] <Megan O`Cain> These are really good. Nice and sweet.
[20:08] <Chibi-Nat> They are!
[20:08] <Chibi-Nat> Thank you!
[20:08] * Chibi-Nat continues to NOM on her pastries!
[20:11] <Megan O`Cain> You're welcome. :)
[20:19] * Chibi-Nat finishes off her pastries and peers at Megan hungrily.
[20:23] <Chibi-Nat> Got more? Those were yummy!
[20:27] <Megan O`Cain> I made sure there was plenty in the bag, Natalia.
[20:33] * Chibi-Nat ate them all! ^__^
[20:33] <Chibi-Nat> I
[20:33] <Chibi-Nat> Imma growing Kit!
[20:33] <Megan O`Cain> That you are.
[20:34] * Megan O`Cain gently ruffles Natalia's hair between the ears
[20:34] <Chibi-Nat> And HUUUUUNGRY!!!
[20:34] <Chibi-Nat> >:D
[20:35] <Megan O`Cain> Hmm. What would you like, then?
[20:35] <Chibi-Nat> PIIIIIIIIIIIZZA!
[20:37] <Megan O`Cain> Well, perhaps the restaurant may have something to your liking.
[20:48] <Chibi-Nat> Show me?
[20:49] * Megan O`Cain stands up, and takes Natalia over to Chiyoko's restaurant
[20:51] * Chibi-Nat goes with her! :3
[20:57] <Chibi-Nat> Pizza!!! Gimme meat lovers, please!
[20:58] <Megan O`Cain> Chiyoko? One large meat lover's pizza, please.
[21:02] <Chibi-Nat> :D
[21:08] * Chibi-Nat reaches for the pizza!
[21:09] * Chiyoko Shinkaze gets the pizza out!
[21:09] <Megan O`Cain> How've you been, Chiyoko?
[21:13] * Chibi-Nat quickly gobbles down a couple of slices, trilling as she does so.
[21:14] * it's raining outside
[21:15] <Chiyoko Shinkaze> very busy
[21:15] <Megan O`Cain> The con has to have given you plenty of business.
[21:20] <Chiyoko Shinkaze> of course!
[21:21] * Chibi-Nat perks her ears up as she hears something!
[21:22] <Chibi-Nat> Mommy's calling me! Time to go!
[21:22] <Megan O`Cain> What is it, Natalia?
[21:22] <Chibi-Nat> Night-night!
[21:22] <Megan O`Cain> Night, ya goofball.
[21:23] * Chibi-Nat grabs another slice of pizza and DASHES off! But not before bestowing tail-pats!
[21:23] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:27] * Megan O`Cain grabs a slice, and chows down
[22:09] * Chiyoko Shinkaze gets out several other dishes
[22:09] <Megan O`Cain> Heh. Cooking up a storm today? Sorry, bad pun.
[22:21] * Chiyoko Shinkaze hands out several more dishes to customers
[22:44] * Exeter L. Wakefield [Video Room] is alone in the restaurant, nursing a giant dessert
[22:45] * Exeter L. Wakefield has moved to: [ restaurant ]
[22:45] <Megan O`Cain> Evening.
[22:47] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] Evening
[22:47] * Exeter L. Wakefield [restaurant] is working on a giant ice cream sundae
[22:47] <Megan O`Cain> Eyes bigger than your stomach there?
[22:48] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] Oh I'll finish it off.
[22:48] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] Just taking my time to savour it.
[22:48] <Megan O`Cain> Ah, okay.
[22:52] * Chiyoko Shinkaze runs past with another dessert for another group
[22:55] * the storm continues outside
[22:55] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] ..oh right. There was a storm tonight, wasn't there.
[22:57] <Chiyoko Shinkaze> been raining off and on for two days now...
[22:58] <Megan O`Cain> That time of year, isn't it?
[22:59] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] Yup. Rainy and wet and cold.
[23:02] <Kaelyn P. Peinforte> [Video Room] sounds familer...
[23:02] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the Atrium
[23:04] * Griselda suddenly appears close-by with a *pop* noise. "Yeah, not a fan of this kinda season."
[23:04] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] Gah. That was sudden
[23:05] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] It's better that boiling summer heat.
[23:06] <Kaelyn P. Peinforte> yes I suppose
[23:06] <Griselda> Yeah, trying to find that happy medium... always an exercise in frustration.
[23:06] * Kaelyn P. Peinforte is covered in soot, with half her clothes burned and her hands covered in scratches and her own blood
[23:06] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] Kaelyn you need to be less rough with the cat.
[23:09] <Kaelyn P. Peinforte> har har
[23:09] <Kaelyn P. Peinforte> it has been a rough night
[23:09] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] What happened?
[23:10] <Megan O`Cain> Hey, you two.
[23:10] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] Hey
[23:16] * Griselda takes this moment to get herself a drink.
[23:17] <Kaelyn P. Peinforte> involves cannibals and ghosts...
[23:18] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] ...Oh dear.
[23:20] <Griselda> Cannibals and ghosts.... sounds like it was one hell of a party.
[23:21] <Megan O`Cain> Wha? It's that close to Halloween, I suppose.
[23:23] <Kaelyn P. Peinforte> it's part of my work
[23:27] <Kaelyn P. Peinforte> throat feels like it's full of smoke
[23:27] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] It probably is.
[23:31] <Griselda> Might want to get that checked out. Smoke inhalation is never fun.
[23:35] * Kaelyn P. Peinforte is away 
[23:36] <Exeter L. Wakefield> [restaurant] Ugh I can't stay awake. I hope Paise gets home, se's been off doing tasks for the Sisterhood all week.
[23:36] *** Exeter L. Wakefield has moved back to the Atrium
[23:36] * Exeter L. Wakefield is away 
[00:01] * Griselda looks around to see if anyone else is here.
[00:02] * Megan O`Cain is here
[00:09] <Griselda> How do?
[00:13] <Megan O`Cain> I'm doing alright. How about you?
[00:23] <Griselda> Taking a small break from helping Noel with her memory recovery. Feels like I'm close to a breakthrough.
[00:25] <Megan O`Cain> Oh yeah? What's going on with that?
[00:35] <Griselda> For the most part, she's been able to discern out those other odd memories she had, like the one about having two other friends.... seems there was a third she almost forgot about.
[00:36] <Megan O`Cain> I see. Someone she knows?
[00:37] <Griselda> Looks like it. From what Noel's managed to recollect, seems her third friend was even more of a wallflower than she was.
[00:38] <Megan O`Cain> Really?
[00:39] <Griselda> Yeah. Took Noel a while to get her to finally open up.
[00:39] <Megan O`Cain> Who is this friend of hers?
[00:40] * Chiyoko Shinkaze gets the final order in
[00:41] <Griselda> Noel said her name was "Mai" or something along those lines.
[00:41] <Megan O`Cain> Hm.
[00:55] * Carrie is playing a video game...
[00:55] <Griselda> Anyway, it's about time for me to head on back. Got a little business trip coming up.
[00:55] <Griselda> Take care.
[00:56] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2 (*disappears with a silly pop noise*)
[00:57] <Megan O`Cain> Later, Griselda.
[01:23] <Carrie> @_@
[01:25] * Carrie suddenly shivers, glancing around
[01:52] <Megan O`Cain> You okay?
[01:54] *** Megan O`Cain has quit IRC (Eh, nevermind. Must be feeling tired.)
[02:16] <Carrie> ....
[02:16] * Carrie looks carefully behind her...only to find nothing there...
[02:25] <Carrie> .....
[02:26] * Carrie frowns at one of the jack o lanterns that had been set up...
[02:34] <Carrie> ....
[02:34] *** Carrie has left #suburbansenshi2 (this is too creepy)
[11:00] <zairafirefly> Reminder: Seramyu showing tonight at 8 PM.
[11:02] * @Flame Lotus changes topic to ` Seramyu showing tonight [10/10] at 8 PM.`
[11:39] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:39] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:39] * Matsumi Kaze [1603] runs past, obviously in a hurry
[11:40] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[11:44] * Eilean looks down over a balcony..and sighs "there she goes..."
[11:50] * Giselle Bellerose looks over an official halloween plushie of Sailor Quinox
[11:50] <Giselle Bellerose> ...this is..amusing
[11:52] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[11:52] <@spiritflame> ohayo Beryl
[11:52] <Beryl> :D
[11:56] * Caligo is adjusting a halloween decoration
[12:03] <Caligo> beryl..don't wander off
[12:03] <Beryl> :O
[12:10] <Beryl> papa play? :D
[12:10] <Caligo> certainly
[12:10] <Beryl> EEEEEEeeee :D
[12:14] * Caligo leads Beryl to a spot to play her favorite games
[12:17] * Sarah Christensson is talking with Megan, while holding Juan, who is happily playing with his mother's hair
[12:17] <Sarah Christensson> the decorations are very well done this year...
[12:18] <Megan Smithson> yes it's quite alot, isn't it
[12:28] <Millina> I still do not understand the point of this....hall-o-ween season....
[12:28] <Tobas> it's fun for the children! I belive it's a good time for them
[12:33] <Millina> when I was a child, our festivals made sense...
[12:33] <Tobas> dear, remember...different world differnt culture
[12:33] <Beryl> Squeeeeeeee :D
[12:33] <Millina> very true
[12:57] * Beryl holds up a little pumpkin :D
[13:00] <Beryl> Pumkin :D
[13:05] <Caligo> that is a pumpkin
[13:08] <Beryl> :D
[13:16] <Caligo> are you going to carve it or draw on it for the holiday
[13:46] <Beryl> Draw :D
[15:05] * Caligo has moved beryl to the famil ysuite so she can work on pumpkins
[15:09] <Beryl> :D
[15:53] * Clare is running her own little booth today :)
[15:56] * Clare is selling some home made pieces she made!
[16:08] <DD_Girl_Green> aww, those look wonderful.
[16:10] <Clare> t..thank you!
[16:10] * Clare 's home made pieces are horribly made
[17:01] <DD_Girl_Green> how much are they?
[17:05] * Clare gives the price
[17:09] <DD_Girl_Green> i'll take one
[17:10] * Clare hands the one green has chosen over!
[17:11] <DD_Girl_Green> thannk you.
[17:54] <Clare> ^^
[18:01] * Kancer Kain is running through the atrium...with a pumpkin on her head..she got it stuck on her head
[18:02] <Claire> .........
[18:04] <Kancer Kain> HALP HALP!
[18:06] * Kancer Kain tries desperatly to get the pumpkin off her head
[18:12] * Kancer Kain runs into a wall..breaking the pumpkin....and knocking herself out @_@
[18:22] * Matsumi Kaze is out having a day with "the girls"
[19:07] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:07] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:07] * Chibi-Nat (fox form) scampers over and starts nomming on any remaining pieces of pumpkin!
[19:09] * Annika is reading a book as she walks..her fox tail swaying back and forth
[19:12] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[19:15] <Annika> oh hello there
[19:17] <Chibi-Nat (fox form)> Whatcha doing?
[19:18] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:18] <Annika> reading!
[19:18] * Megan O`Cain is drinking from a can of Power Cola S as she walks into the Atrium wearing an exercise outfit
[19:21] <Megan O`Cain> Hey there.
[19:22] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[19:22] <Chibi-Nat (fox form)> Whatcha reading?
[19:23] * Chibi-Nat (fox form) trots over to investigate, her tails wiggling!
[19:24] * Annika kneels down and shows Nat the book of ghost stories she's reading
[19:25] <Megan O`Cain> How's everybody doing?
[19:26] * Annika starts to tell Nat about the dangers of trolls....
[19:27] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[19:27] <Chibi-Nat (fox form)> Are there trolls here?
[19:28] <Annika> my great great great grandmother told me...trolls live in the mountains....and would snatch little hudras away if she spotted them!
[19:29] <Chibi-Nat (fox form)> D:
[19:30] <Annika> my grandmother said she saw one once!
[19:36] <Chibi-Nat (fox form)> They bad?
[19:38] <Annika> very
[19:42] <Megan O`Cain> Hm?
[19:43] * Chibi-Nat (fox form) paw-waves at Megan. =^ ^=
[19:47] * Megan O`Cain waves back
[19:49] <Chibi-Nat (fox form)> Wanna come sit with us?
[19:58] <Megan O`Cain> Eh, why not.
[19:58] * Megan O`Cain sits near Annika and Natalia
[20:01] * Chibi-Nat (fox form) drapes her tails in Megan's lap.
[20:02] * Annika starts to tell a story about a young hudra girl who was nearly kidnapped by an evil troll!
[20:02] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:04] <Annika> the troll wished to eat her! he enjoyed hudras best of all!
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> Nooooooooooooooooo! T__T
[20:12] <Chibi-Nat (fox form)> Fluffies aren't for eating!
[20:31] <Chibi-Nat (fox form)> Fluffies are for HUGGING!
[20:34] * Megan O`Cain gently scratches between Natalia's ears, "Indeed they are."
[20:56] <Chibi-Nat (fox form)> ^____^
[20:59] <Megan O`Cain> Better now?
[21:00] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa!
[21:00] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up!
[21:01] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[21:01] <Chibi-Nat (fox form)> Time to go!
[21:01] * Chibi-Nat (fox form) gives everyone tail-pats before she dashes away.
[21:05] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:05] <Megan O`Cain> Night, Natalia.
[22:30] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[22:30] * Matsumi Kaze [Tokyo] is heading home from spending the day with the other girls
[22:31] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ..finally a decent night
[22:32] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks through the streets, heading back towards the hotel
[22:32] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ..why we had to be at Ginga TV...ugh pain...
[22:33] <.'~SugaBB_2999~'.> sew iv i kloned maislaf den odar mi culd dew al mai werk 4 mi...
[22:33] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi pondarz dis
[22:33] * * Chibiusa 2 has joined the universe
[22:33] <.'~SugaBB_2999~'.> hshshshshshshshshshshshshshshshshshsh
[22:34] * Matsumi Kaze [Tokyo] shivers...
[22:34] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ..why did i get a chill then
[22:34] <> [Video Room] So nothing can possibly go wrong with that plan
[22:35] *** has moved back to the Atrium
[22:35] * is now known as // J_Daito //
[22:35] <// J_Daito //> ^
[22:35] <.'~SugaBB_2999~'.> itz brialliant
[22:35] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi taxts chibusa 2 taling har al da sit sh haz 2 dew
[22:36] * Chibiusa 2 looks at the list and decides to clone herself so that clone can do all the work instead because it's a brilliant idea
[22:36] * Chibiusa 3 has entered the universe
[22:36] * Matsumi Kaze [Tokyo] stops in front of a store, looking at the display of Neo Senshi merch
[22:36] * Chibiusa 2 texts Chibiusa 3 with her task list
[22:37] * Chibiusa 3 decides to clone herself so the clone can do it
[22:37] * Chibiusa 4 has joined the universe
[22:37] <.'~SugaBB_2999~'.> Chibiusa 5 has joined the universe
[22:37] * Chibiusa 5 has joined the universe
[22:37] * Chibiusa 6 has joined the universe
[22:37] <Matsumi Kaze> [Tokyo] they're actually sort of taking off....
[22:37] * Chibiusa 7... you get the idea.
[22:38] * Matsumi Kaze [Tokyo] spots the House and heads towards it
[22:38] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi, meenwile haz new idia abot al da new chibiusaz
[22:38] <.'~SugaBB_2999~'.> hshsh im sew smrt
[22:39] * Matsumi Kaze [Tokyo] walks up and opens the door
[22:39] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:39] <Matsumi Kaze> hey guys..I'm back..and if Minako calls, I...
[22:39] <Matsumi Kaze> .........
[22:40] <.'~SugaBB_2999~'.> hay mastumi
[22:40] <.'~SugaBB_2999~'.> sap
[22:40] <.'~SugaBB_2999~'.> hoe r u
[22:40] <Matsumi Kaze> um well
[22:40] <Matsumi Kaze> just got back from a day hanging out with the others....
[22:41] <Matsumi Kaze> ..keep forgetting how much of a sore loser Mina is
[22:41] <.'~SugaBB_2999~'.> k
[22:41] * Megan O`Cain walks away from a bar after grabbing a pint of beer
[22:41] <.'~SugaBB_2999~'.> hshsh
[22:41] <.'~SugaBB_2999~'.> dewnt go aganst har unlass u kan dastrict har wi sumtang
[22:41] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi. How's it going?
[22:42] <Matsumi Kaze> eh it's going...
[22:43] <Matsumi Kaze> ..really think we need to do these get togethers more was..weirdly fun
[22:44] <Megan O`Cain> Really? What did you get to do this time around?
[22:47] <Matsumi Kaze> ah...ask Rei..she'll tell you
[22:50] * flame_SNIPER doesn't ever wants to talk about the otaku lingierie uying session ever thank you
[22:51] <Megan O`Cain> Huh. Okay.
[23:17] <Matsumi Kaze> it's a long story
[23:21] <Megan O`Cain> I can imagine.
[23:24] <Matsumi Kaze> did I miss anything?
[23:24] <Megan O`Cain> Not that I could tell.
[23:36] <Matsumi Kaze> huh it's sure quiet here
[23:37] <DD_Girl_Green> hello there, Matsumi
[23:38] <Matsumi Kaze> oh hey green
[23:40] <DD_Girl_Green> how was your day?
[23:40] <Matsumi Kaze> um.....
[23:41] * Matsumi Kaze remembers what happened today with Ami and Makoto and the others...
[23:41] <Matsumi Kaze> was fine
[23:42] <DD_Girl_Green> oh, well, do you have an idea for costumes?
[23:42] <Matsumi Kaze> yeah mine is already prepared
[23:43] <DD_Girl_Green> really?
[23:44] * Megan O`Cain stretches a bit
[23:45] <Matsumi Kaze> yup
[23:46] <DD_Girl_Green> can we see it?
[23:50] <Matsumi Kaze> no!
[23:55] <Matsumi Kaze> you have to wait for halloween
[00:09] <Matsumi Kaze> you shall have to wait
[00:14] <Joanna Smithson> MATS!
[00:14] * Joanna Smithson is shouting from the video room
[00:14] <Matsumi Kaze> ugh not that film
[00:17] <Joanna Smithson> WE HAVE TO WATCH IT
[00:20] <Matsumi Kaze> no!
[00:27] <Megan O`Cain> Hm?
[00:28] <Matsumi Kaze> not going to see that film
[00:50] <Megan O`Cain> Which film?
[00:51] <Matsumi Kaze> Cruise into Terror....
[00:51] <Matsumi Kaze> terrible film
[00:51] <Joanna Smithson> IT'S HELIRIOUS
[00:53] <Megan O`Cain> Huh.
[00:59] <Matsumi Kaze> .......
[01:13] <Megan O`Cain> Well, I'm gonna head upstairs. Take care, Matsumi.
[01:13] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:40] * Matsumi Kaze heads upstairs
[01:41] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:42] * Kaelyn P. Peinforte is sitting in the quickly put up tea room, sipping her drink and chatting with another
[11:44] * Matsumi Kaze is spending the morning in her suite with Masaki and Saki, while Hideki is out doing a few errands
[11:48] * Claire has made a statue for her half-sister's birthday!'s suppose to be of Sakura but looks more like a horse
[11:56] <@Sakura X. Aino> OH WOW IT'S MY LITTLE PONY ME
[11:57] * Claire JUMPS
[11:57] <Claire> oh's..for you
[11:57] <@Sakura X. Aino> hee~
[11:58] <@Sakura X. Aino> Aww that's so awesome! :D
[11:58] * Claire holds it out to Sakura...the paint job is a mess too
[11:58] <@Sakura X. Aino> *_*
[11:58] <Claire> ..happy..happy birthday...sister...
[11:58] <@Sakura X. Aino> I totally thank you for this terrific treasure :D I'll cherish it :D
[11:59] * @Sakura X. Aino collects ist carefully then glomp hugs with the force of a thousand suns
[11:59] <Claire> O_O
[11:59] <Claire> mmhph
[11:59] * Sakura X. Aino looks at Claire.
[11:59] *** Claire is young girl with long brownish hair, black-brown eyes and a very quiet look to her. She is the daughter of Erica Fontaine and Ichiro Oogami.
Her image Song is: .

[12:00] <@Sakura X. Aino> hhaha my half-sister
[12:00] <Claire> (( oops not sister ))
[12:00] <@Sakura X. Aino> You know
[12:00] <Claire> (( would be her......what would she be ))
[12:01] <golD_lux> MOM I'm the half sister
[12:01] <golD_lux> You're the half-drunk
[12:01] * Claire realizes her mistake!!!
[12:01] <Claire> !!!!
[12:01] <Claire> sorrysorrysorrysorrysorrysorrysorrysorrysorry!
[12:01] * @Sakura X. Aino totally has
[12:02] * Claire panics and trips backwards and crashes into a few things
[12:02] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[12:02] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green *** Happy Birthday, Sakura Xadium Aino!!
[12:02] <golD_lux> There
[12:02] <DD_Girl_Green> mmm, hello there
[12:02] <golD_lux> There
[12:02] * golD_lux pats mom on the back
[12:02] * golD_lux gives her a present - a bottle opener shaped like the infinity gauntlet
[12:03] * Claire has somehow gotten her head stuck in a vase
[12:03] <golD_lux> uhh
[12:03] <golD_lux> Claire
[12:03] <Claire> wh..where...
[12:03] <golD_lux> she gonna run otu of air?
[12:03] <@Sakura X. Aino> ...D:
[12:04] * Claire turns and whacks Matsumi in the face, who just came downstairs to say happy birthday
[12:04] <Matsumi Kaze> @_@
[12:04] * Matsumi Kaze goes down
[12:04] <@Sakura X. Aino> ...ohh shnap lol
[12:04] * golD_lux snorts
[12:04] <golD_lux> We better get her out of there before she dies
[12:04] * Claire wanders her hands out forward
[12:04] <@Sakura X. Aino> Picard > Suggestions
[12:05] <golD_lux> Well if we break it the shards might cut her
[12:05] <@Sakura X. Aino> ...why dont' we drill an air hole in it so she won't die and then that buys us some time.
[12:05] <golD_lux> Yes
[12:06] * golD_lux grabs Claire and restrains her while Sakura carefully uses an augur to drill a small hole up top
[12:06] * Claire is super confused by this!
[12:06] * golD_lux lets go again once air holes are made
[12:07] <Matsumi Kaze> ugh what hit me..
[12:07] <@Sakura X. Aino> Okay we just need to keep her out of traffic
[12:07] * Matsumi Kaze sits up..only to get kicked in the face on accident by Claire..going down again
[12:08] <@Sakura X. Aino> Oh gawd this is funnier than it should be
[12:08] <golD_lux> yes lol
[12:09] * Claire is muffled trying to find out where she is
[12:10] <[gTV]C'est_la_V> AHH Sakura-chaan! Cressida-chan!
[12:10] * Claire turns at the sound of the voice!!
[12:10] * [gTV]C'est_la_V has a gift for Sakura-chan! It is a slime mold]
[12:10] <@Sakura X. Aino> .
[12:10] <@Sakura X. Aino> Mom what
[12:11] <@Sakura X. Aino> Is that a slime mold?
[12:11] <[gTV]C'est_la_V> I had to raise it in sicnece class back when I was in Junior High and I found it in the fridge
[12:11] <@Sakura X. Aino> Is it still alive
[12:12] <[gTV]C'est_la_V> It almost ate Artemis so yes
[12:12] * Claire has wandered towards one of the walls!
[12:12] <@Sakura X. Aino> cooool
[12:12] * @Sakura X. Aino will protecc the precious slime mold and name is georgr
[12:12] * ^name it george
[12:13] <Matsumi Kaze> g...agaagah..what..what hit me...
[12:14] * Matsumi Kaze gets up....only to get hit by Claire bumping into her and going face down on the floor again
[12:14] * TheHunterKiller just watches the girl to see how long it takes her to get seriously hurt
[12:14] <[gTV]C'est_la_V> ...Matsumi-chan is goign to get a precussion
[12:15] <golD_lux> concussion
[12:15] <[gTV]C'est_la_V> That too
[12:15] * Claire is starting to cry under the vase..she's getting scared
[12:15] <golD_lux> :<
[12:15] <golD_lux> Okay we gotta get her out of there now
[12:15] <@Sakura X. Aino> Yeah
[12:16] <TheHunterKiller> why? she doesn't seem smart enough to try on her own.
[12:16] <@Sakura X. Aino> She's crying :(
[12:16] <TheHunterKiller> and?
[12:16] * @Sakura X. Aino does a precise karate strike to the vase to cleanly split it with no fragments
[12:17] * Claire is freed...she starts to cry from the stress of it T_T
[12:17] <golD_lux> ...Protecting as Maiden's fragile heart is what we do? Or something. Oh god she's crying more
[12:17] <@Sakura X. Aino> Uhh
[12:18] * @Sakura X. Aino jams a boston cereme doughnut in Claire's mouth
[12:18] <golD_lux> .....................
[12:18] <@Sakura X. Aino> Hey it got you to stop crying when you were a squirt
[12:18] <TheHunterKiller> cause coddling her will fix it
[12:18] <Claire> mmph O_O
[12:19] <@Sakura X. Aino> It'll fix my ears? I have very sensitive hearing.
[12:19] * Claire just chews on it slowly..calming down a bit...
[12:19] * TheHunterKiller just rolls her eyes at that one
[12:19] <Matsumi Kaze> @_@..ugh
[12:19] <@Sakura X. Aino> See. Modern problems require modern solutions.
[12:21] <TheHunterKiller> fragile maidens are an idea of ancient human patriarchy, you realize
[12:22] <Matsumi Kaze> ..preasent for you..Sakura
[12:22] * Matsumi Kaze holds out the present
[12:22] <@Sakura X. Aino> I;m a Sailor senshi who fights of Love and Justice based on an archetype going back for at least 10,000 years in the Solar System established by a Matriarchical line so..
[12:23] <@Sakura X. Aino> Ohh vat is das?
[12:23] * @Sakura X. Aino looks
[12:24] <TheHunterKiller> senshi aren't fragile maidens, and coddling those who are should be against your principles
[12:24] <@Sakura X. Aino> ...whyyyy?
[12:25] * Matsumi Kaze gave as a gift, Sakura's favorite thing
[12:25] <golD_lux> Not everyone needs to or should be a fighter?
[12:25] * Claire eats..calming..
[12:27] <@Sakura X. Aino> Epithets for Sailor Sensbhi include "Warrior, Soldier" and also "Guardian."
[12:27] <@Sakura X. Aino> Some have speculated as to "why Guardian?"
[12:28] <@Sakura X. Aino> Because in adfdtion to fighting off evil we also guard the peaceful way of life of others.
[12:28] <TheHunterKiller> is "fighter" the only opposite to "fragile"?
[12:29] <golD_lux> Hmm
[12:29] <Matsumi Kaze> ..i always figured fragile maiden's heart was just a saying we used
[12:29] <@Sakura X. Aino> Some people have gentyl dispositions? If they want to cry they should e allowed to cry and not be told to man up?
[12:31] <Matsumi Kaze> oh yeah
[12:31] <Matsumi Kaze> ...I remember once..after I first met Minako and the others...
[12:31] <Matsumi Kaze> I sort of finally broke down after holding in all my emotions
[12:31] <Matsumi Kaze> was weirdly cathertic
[12:33] <[gTV]C'est_la_V> I was glad when I didn't have to be the only one fighting any more...
[12:33] * Erica Fontaine , Lobellia, Sarah and Diana already sent Sakura numerious gifts...Erica a personlized book, Lobellia a favorite bottle of wine, Sarah some flowers from her garden and Diana boxes of Coffee and Tea..
[12:33] <Matsumi Kaze> ..same...
[12:33] <Matsumi Kaze> gave the biggest hug on that day to me, mina...still have to thank you for that
[12:34] * @Gemini Sunrise gave Sakura a stuffed toy she made that looks like th' Steel Samurai
[12:34] * [gTV]C'est_la_V flashes a V sign
[12:36] <Matsumi Kaze> but anyway..the birthday girl!
[12:37] * Claire finishes the food
[12:37] <@Sakura X. Aino> I honestly have no idea how old I am anymore lol
[12:38] <Matsumi Kaze> not to think about it
[12:39] * @Sakura X. Aino shrugs
[12:41] <Matsumi Kaze> so..having a good birthday so far?
[12:42] <@Sakura X. Aino> Yup! doing the rounds with family and friends past present and future~
[12:42] <Matsumi Kaze> ...
[12:43] * Matsumi Kaze suddenly wonders how many times she's already said happy birthday to sakura >_>
[12:44] <@Sakura X. Aino> :3
[12:46] <Matsumi Kaze> that sort of smile is the same Thrash used to give me when I was thinking about something stupid >_>
[12:47] <TheHunterKiller> aren't you usually?
[12:48] <Matsumi Kaze> well not us-HEY
[12:49] <@Sakura X. Aino>

[12:49] <@Sakura X. Aino>

[12:49] <TheHunterKiller> that is the pattern with power silver millennium people
[12:49] * @Sakura X. Aino and Cressida @ that insult
[12:49] <TheHunterKiller> *powerful
[12:50] <golD_lux>
[12:51] * Matsumi Kaze just LOOKS at Sakura and Cressida
[12:51] * TheHunterKiller just indicates, say, usagi, mamoru, chibiusa, possibly also ami's mother (seriously, who does that with children?)
[12:52] <Matsumi Kaze> ..wait Ami has a mother?..forgot she did
[12:52] <@Sakura X. Aino> What, Aunt Mats that was a genuine body blow #murderbywords
[12:53] <[gTV]C'est_la_V> Ami-chan's mother is a busy doctor...
[12:53] <[gTV]C'est_la_V> ..who's kind of thoughtless...
[12:53] <[gTV]C'est_la_V> ...but I wonder if her divorce made her that way..
[12:53] <TheHunterKiller> then perhaps you should speak with matsuo about his most recent daughter
[12:54] <golD_lux> What if she was divorced because of that thoughtlessness?
[12:54] <[gTV]C'est_la_V> Oh right Matsuo-san's child
[12:55] * Matsumi Kaze suddenly winces
[12:55] <Matsumi Kaze> brother says to stop bringing that up
[12:55] <[gTV]C'est_la_V> BORDER=0 so scandalous~
[12:55] <TheHunterKiller> because he is weak and irresponsible
[12:55] * [gTV]C'est_la_V has already uploaded it to internet
[12:55] <DD_Girl_Green> awww, I'd like to see
[12:56] * [gTV]C'est_la_V points green to
[12:57] * DD_Girl_Green looks at the website
[12:58] * there's a taboidlike expose that is so over the top no one would believe it
[12:58] <DD_Girl_Green> ummmmm.....
[12:59] * there's even a testimonial by Davic Icke that Matsuo is an alien lizard person
[12:59] * Matsumi Kaze looks over green's shoulder
[13:00] <Matsumi Kaze> ...well he got one part of that right
[13:00] <DD_Girl_Green> an Alien lizard?
[13:00] <Matsumi Kaze> he's an alien
[13:01] <DD_Girl_Green> yeah, but a lizard?
[13:01] <Matsumi Kaze> I said they got one thing right!
[13:01] <Matsumi Kaze> not the whole thing
[13:01] <TheHunterKiller> there are quite a few sentient reptilian species
[13:02] <@Sakura X. Aino> An ice warrior can be a fun date
[13:02] <golD_lux> A Klingon and an Ice Warrior can be an even more fun date
[13:06] * TheHunterKiller is away: maybe it'll take more to break her today
[13:10] <Matsumi Kaze> geez
[13:13] <DD_Girl_Green> mmmmmm
[14:02] * Matsumi Kaze is now busy with other things
[18:09] * Matsuo Shin is visiting his sister along with Lina and Emi
[18:11] <DD_Girl_Green> hi there
[18:15] * Matsuo Shin is in the suite not in the atrium
[18:26] * Emi Shin has moved to: [ 1603 ]
[18:28] * Emi Shin [1603] stares at Matsumi's book shelf :O
[18:29] * Lina Shin is happily listening to music ^^
[18:29] * Lina Shin has moved to: [ 1603 ]
[18:47] * Matsuo Shin has moved to: [ 1603 ]
[18:47] * Matsuo Shin [1603] is chatting with his brother in law...while Matsumi is talking to her sister in law
[19:07] * Nelius Raoul has brought some of his vassals to set something up in the front lawn...
[19:12] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy Birthday, Sakura Xadium Aino!!
[19:13] * Nelius Raoul and his vassals have set up something like this for a front-lawn show♫
[19:14] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy Birthday, Sakura Xadium Aino!!
[19:14] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy Birthday, Sakura Xadium Aino!!
[19:14] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy Birthday, Sakura Xadium Aino!!
[19:14] * Masaki O`Cain somewhere gets a nose bleed
[19:15] <David O`Cain> (( Geez. Mobile didn't seem to register until I refreshed. ))
[19:16] <David O`Cain> Hey.
[19:19] <David O`Cain> Hm. Guess it's just only me.
[19:22] * Faia is looking at a jack o`lantern....
[19:23] <David O`Cain> Impressive, ain't it?
[19:24] <Faia> oh! oh yes, papa :)
[19:26] * David O`Cain explains the Jack O'Lantern and Halloween to Faia
[19:28] * Faia listens....interested!
[19:29] * Carrie is keeping an eye on her "little sister"
[19:29] * Nelius Raoul and his vassals enter the Hotel. "Hey all."
[19:30] <David O`Cain> Hey, Nelius. Just explaining a holiday to Faia.
[19:30] <Faia> mmhm ^^
[19:30] <Nelius Raoul> Having fun?
[19:31] <David O`Cain> Plenty. She likes it so far.
[19:31] <Faia> yes ^^
[19:35] * Sean Collins comes out of the elevator with a pumpkin.
[19:36] <Faia> hello mr collins!
[19:36] <David O`Cain> Hey, Sean.
[19:36] <Sean Collins> Hi there! :)
[19:36] <Faia> Papa was telling me about holly ween!
[19:37] <David O`Cain> Halloween.
[19:38] <Sean Collins> Oh yea?
[19:38] <Sean Collins> I was teaching Rhea and Violet a few things myself. They are up carving pumpkins in our kitchen as we speak.
[19:39] <Faia> oh..oh can I carve one?
[19:39] <Sean Collins> Sure, I bought several is messy business and it takes some practice ^^;;
[19:40] <Sean Collins> Here's one I did...I wonder if it will creep out Artemis or Orion?

[19:41] <Faia> :O woooow
[19:41] <David O`Cain> Cute, dude. :P
[19:41] <Sean Collins> If Artemis has a nervous breakdown...its not my fault.
[19:43] * Faia picks up a blank pumpkin..but before she can carve it..she squeezes it a bit too hard..causing it to explode into a mess..
[19:43] <Faia> .... :<
[19:44] <David O`Cain> Er....
[19:46] * Sean Collins wuoes the pumpkin innards from his face.
[19:46] <Sean Collins> ^wipes
[19:47] <Sean Collins> Like I said, its messy business
[19:48] <David O`Cain> Good thing there's more.
[19:52] * Faia goes to pick up another one..and...BOOM...again
[19:52] <David O`Cain> ^_^;;
[19:55] <Faia> awww...
[19:55] <Nelius Raoul> Still trying to get a better hold of your strength?
[19:56] <David O`Cain> Seems so.
[19:59] <Sean Collins> Pumpkins can be pretty robust, but you gotta be gentle with them as well
[20:00] <Sean Collins> At least for now....later we can do some "punkin chunkin"!
[20:00] <David O`Cain> Air cannon or catapult?
[20:01] <Sean Collins> Please, we do it with class...Trebuchet!
[20:01] <David O`Cain> Heh.
[20:02] <Sean Collins> Faia might like the catapult. More hands on :)
[20:03] <David O`Cain> She just might.
[20:06] <Faia> what do I do?
[20:06] * Sean Collins puts a pretty big pumpkin on the table for Faia.
[20:07] <David O`Cain> There we go.
[20:07] <Sean Collins> Here. Let's start with this one. Think of it like....sculpting
[20:08] <Faia> i do???
[20:08] <Sean Collins> First we need to clean it out and make it hollow!
[20:08] * Sean Collins hands her a scoop.
[20:08] <Sean Collins> I'll open it up for you
[20:10] * Faia blinks and holds onto the scoop
[20:10] * Sean Collins takes a knife and cuts open a "lid" on the top.
[20:11] <Sean Collins> Ok, go ahead and scoop out the stringy innards and seeds.
[20:13] * Faia tries to do that..she's trying to be careful due to the size of her hands
[20:15] * Faia looks for a place to dump the innards >_>
[20:17] * David O`Cain gets a bucket for Faia
[20:20] <Sean Collins> We can seperate the seeds for roasting later, and make pumpin pie too
[20:21] <David O`Cain> Sounds good. Pies are delicious.
[20:21] * Faia puts it in the bucket!
[20:21] <Faia> what do I do now???
[20:22] * Sean Collins looks in the pumpik cavity...
[20:22] <Sean Collins> /ooo I give up on spelling...
[20:22] <Sean Collins> (( ^ ))
[20:27] * Faia got pretty much the entire thing hollowed out
[20:27] <Sean Collins> Well done! Now we need to decide what you want to carve!
[20:28] <David O`Cain> Nice work, kiddo.
[20:28] * Sean Collins pulls out a black marker.
[20:28] <Sean Collins> We can draw something you want to carve so you can follow the lines with the little saws
[20:29] <Sean Collins> /mw gives the marker to Faia
[20:29] * Sean Collins ^
[20:45] * Faia tries to think....
[20:55] * Faia manages to draw a very..rough face on the pumpkin
[21:06] <Sean Collins> Great! Now we start to carve along those lines!
[21:06] * Sean Collins hands Faia one of the carving saws
[21:07] * Sean Collins hands the other to Dave.
[21:08] * Faia looks..super nervous about the saw
[21:09] * Faia looks to her papa
[21:13] <David O`Cain> It's gonna be okay.
[21:13] * Faia is neverous..she's never held something sharp before
[21:13] * Haru E and Lyz head downstairs into the Atrium to join the fun.
[21:13] * David O`Cain show Faia how carefully carve the pumpkin
[21:14] * Faia tries to be as careful as she's difficult....
[21:21] <David O`Cain> You're doing great, Faia. :)
[21:21] * Faia keeps trying to cut..she's shaking
[21:25] <Sean Collins> Relax kiddo. This is supposed to be fun
[21:26] <Faia> trying, mr collins!
[21:30] * Faia manages to get it cut!
[21:31] <David O`Cain> There you go!
[21:36] <Faia> ^^
[21:37] * Matsuo Shin [1603] heads downstairs with his family..heading back home
[21:37] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[21:37] * Matsuo Shin pauses just long enough to wave to Sean, holding onto Emi, who has fallen asleep..Lina is being held by his wife
[21:38] <David O`Cain> Hey, Matsuo.
[21:41] <Matsuo Shin> hello
[21:43] <Sean Collins> Hey Matsuo!
[21:44] <Matsuo Shin> sorry I'm not staying long....heading home heh
[21:46] <Sean Collins> No worries. Glad to see you and the family!
[21:46] <Matsuo Shin> take care!
[21:46] <David O`Cain> Hope you have a safe trip back.
[21:46] * Matsuo Shin heads out the door
[21:46] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[21:54] * Faia looks very proud of what she's doing :)
[21:59] <Sean Collins> That carving is looking great!
[22:00] <Faia> ^^
[22:01] <David O`Cain> Indeed!
[22:02] <Faia> wh..what do i do now!?
[22:09] <Sean Collins> Well, if you are done, we put a candle in it!
[22:11] <Faia> a candle!? :O
[22:12] <Sean Collins> Yup, that’s how we light them up!
[22:13] * Faia claps, excited!
[22:15] * Sean Collins puts a tea light in the pumpkin
[22:17] * Faia watches in amazement
[22:25] <Sean Collins> There, now it’s a lantern!
[22:28] <Faia> it's pretty!
[22:29] <Sean Collins> You made a great lantern:)
[22:33] <Faia> papa, I did it!
[22:34] <@Eitak_Razal> You know they orginally made those out of turnips, not pumpkin
[22:39] <Faia> oh?
[22:39] <David O`Cain> It looks great, Faia.
[22:42] <Faia> ^^
[22:43] * Masaki O`Cain texts David     Davey, how long is Faia going to be out?
[22:43] <Haru E> Having fun?
[22:44] <Sean Collins> Yeah, but turnips are not as fun
[22:46] <Faia> mmhm!
[22:54] * David O`Cain texts Masaki     We got done carving a pumpkin for Halloween. Why?
[22:55] <David O`Cain> We are, Haru. Carved a pumpkin with Faia.
[22:55] <Haru E> Nice.
[22:56] * Faia texts David     it's getting late. She should get some sleep. do you want me to come over and pick her up?
[22:56] <Haru E> (( Uhhhh.... ))
[22:56] <Masaki O`Cain> ^
[22:56] <Masaki O`Cain> (( thank you for pointing that out ))
[22:56] * Masaki O`Cain texts ^    
[23:04] <Sean Collins> I better get back to my ladies. Wonder what they carved?
[23:05] <Sean Collins> G’night guys!
[23:05] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2
[23:05] <Faia> bye mr collins! thank you for the pumpkin!
[23:07] <David O`Cain> Later, Sean.
[23:08] * David O`Cain texts Masaki     Come on over. I might stick around here for a bit.
[23:19] * Faia is admiring her pumpkin!
[23:23] <David O`Cain> Looks great, Faia. :)
[23:35] <Faia> thank you, papa!
[23:40] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[23:40] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain *** Happy Birthday, Sakura Xadium Aino!!
[23:40] * Masaki O`Cain walks in
[23:40] <Masaki O`Cain> Faia, it's time to go home
[23:40] <Faia> awww but....
[23:40] <David O`Cain> Hey, Masaki. Ya made it.
[23:41] <Masaki O`Cain> it's past your curfew time....
[23:41] * Faia shows off the pumpkin! "I made this!"
[23:42] <Masaki O`Cain> hey that's awesome! we'll have Murray and Al set it up with the other decorations!
[23:42] * Masaki O`Cain walks over and gives david a kiss
[23:42] <Masaki O`Cain> I'm going to take Faia home
[23:42] * David O`Cain kisses Masaki back, "Alrighty. I'll be home later."
[23:43] <Faia> bye papa!
[23:43] * Masaki O`Cain leads Faia out towards the car to head home
[23:43] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[23:43] *** Faia has left #suburbansenshi2
[23:43] <Haru E> :3
[23:43] <David O`Cain> How's it going, Haru?
[23:49] <Haru E> All's well over here.
[23:52] <David O`Cain> That's good to hear.
[00:19] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[00:23] *** David O`Cain [] has quit IRC (Might as well head on home.)
[17:50] * Nelius Raoul stops in to visit Haru and Lyz.
[19:00] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[19:05] * ? turns on the video linkup
[19:08] <Quantum Entanglement Comm> Request granted. Connecting now.
[19:09] * ~ The Q.E.C. shows a darkened scene of the command center of the "Penetrator of Space". There's the sound of loud grunting and howling in the distance.
[19:11] * Nelius Raoul heads into the Atrium -- "Huh?"
[19:14] <~> rrrrrrrrrrrrRRRRaaaaAAAAaaaaAAARrrrr!! uuuuuuuuuuuuuuuuuhhh-UUUUUUUUUUUHHHH~!!
[19:17] <Nelius Raoul> ....did the Gensokyo bunch succumb to space madness already?
[19:20] * ~ In the distance there's the sound of a toilet flushing.
[19:20] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> O___o
[19:21] <Nelius Raoul> to say "situation normal" over there, Reisen?
[19:21] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> //ME leans in close so it's an extreme close-up of her face, lit only by a lighter.
[19:21] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> I am so scared~!
[19:23] * Nelius Raoul lets out a sigh. "I know I'm gonna regret asking this.... but status report?"
[19:24] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Everything's gone to hell!
[19:25] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Lately, no one's been able to contact you because the communications module has been down for repairs. We had to remove, clean, and callibrate a bunch of parts.
[19:26] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Just like Saturday night at high school with the Computer club!
[19:27] <Nelius Raoul> ....and I'm fairly certain this is why you don't contract Kerbals for your outer space travel needs.
[19:28] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Then we had a circuit malfunction in the Greenhouse which caused a water pipe to become superheated and crack, causing steam to spew out.
[19:28] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> On the positive side, the Greenhouse is now a sauna!
[19:30] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We also had a big problem with the oxygen filters because a lot of floating particulate got sucked inside and jammed everything.
[19:33] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> And then we had a failure in the DC-to-DC converter. Because of that we can't watch any old episodes of "In Living Color"!!
[19:35] <Nelius Raoul> Honest question -- whose bright idea was it to contract the Kerbals for your rocket?
[19:35] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Yukari. T___T
[19:36] <Nelius Raoul> ...of course.
[19:37] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:40] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) yelps as the door into her module is shoved open!!
[19:41] * Fujiwara no Mokou (Q.E.C.) grabs Reisen and starts fighting with her in zero-g!!
[19:42] * Fujiwara no Mokou (Q.E.C.) bites down HARD...on the chocolate protein bar that Reisen was hiding in her pocket and swipes the whole STASH that Reisen had hidden away on her.
[19:43] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> YOU WERE HOLDING OUT ON US, YOU JERK!!!
[19:44] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> I WAS KEEPING THEM FOR AN EMERGENCY!! Besides, didn't the three of you already gorge on a DEAD KERBAL just the other day?!?!
[19:44] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:44] <David O`Cain> What in the hell is going on?
[19:45] <Nelius Raoul> .....more Gensokyo weirdness, David.
[19:46] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> Well we need SOMETHING!! Nobody told us that the Kerbal meat had SPOILED because no one drained the blood! The meat got ruined!
[19:46] <David O`Cain> Figures. ~_~
[19:46] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> Hatate's aggressive flatulence is indescribable!!!
[19:47] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> And that howling you keep hearing is Kagerou's explosive diarrhea!!!! I don't think she's set foot out of the toilet in over SIX HOURS!!
[19:47] <David O`Cain> Sooo, no Gas-X?
[19:48] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> The only good thing is that I took the last of the plants in the Greenhouse, ground them all up into mush, and prepared veggie-paste for everyone.
[19:48] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> And no, no Gas-X!
[19:50] <David O`Cain> Well, s[BLEEP]t. Looks like guys don't have good plumbing, either.
[19:50] <Forest Kits> Booms! :D
[19:55] <David O`Cain> So, what seems to be the plan, ladies (adressing Reisen and Mokou)?
[19:57] <David O`Cain> If you ask me, all you have gotten into is trouble.
[20:03] <David O`Cain> Am I wrong?
[20:06] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> The air scrubbers can't even filter it out!!
[20:07] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> Trouble is putting it mildly! This trip has been CURSED from the start!
[20:07] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We DID manage to complete a couple of analysis.
[20:08] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> The meteoroid that struck us was NOT a natural piece of rock. It was an actual BULLET.
[20:08] <David O`Cain> Seriously?
[20:09] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Specifically, a 40mm high-density round typically used in Alliance starships in their point-defense weapons. It was probably something the Hecate fired a long time ago and it was travelling along endlessly until it struck us.
[20:10] <David O`Cain> Makes sense, I supoose. Hardly any air resistance in a vaccuum.
[20:15] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> The only good news is that we'll reach orbit around 4546B tomorrow.
[20:18] <David O`Cain> Okay. Here's hoping the landing goes well considering.
[20:18] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We have found one other thing though. There's a faint signal coming from the polar region on the planet.
[20:22] <David O`Cain> Oh? Any idea what it could be?
[20:24] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 More fluffies?
[20:35] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Not sure. It was a weak RF signal.
[20:36] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Not an actual transmission. it was more like someone had turned a radio on and had the channel open, but then stepped away from the machine and didn't come back
[20:38] <David O`Cain> Hmm.
[20:39] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We'll try to land near the source of that when the time comes.
[20:40] <David O`Cain> Okay.
[20:40] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Because this thing is falling apart! I'm amazed it's held together as well as it has. That impact basically broke the frame. This ship was NEVER designed for combat of any kind.
[20:46] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> And now we've gotta shut down. Battery power is low again.
[20:48] <David O`Cain> Later, Reisen.
[20:50] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We'll check with you all when we arrive in orbit.
[20:50] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) is away 
[20:50] <Quantum Entanglement Comm> Signal lost. Unable to reconnect. Please try again later.
[20:52] <Nelius Raoul> Man oh man. And they say the Netherworld is filled with weirdness.
[20:59] <David O`Cain> No kidding.
[21:10] <Forest Kits> :O :O :O :O :O :O :O
[22:43] * Nelius Raoul checks on a few things.
[22:59] * Giselle Bellerose walks downstairs "hm?"
[23:04] <David O`Cain> Hey, Giselle.
[23:04] <Nelius Raoul> Hey Giselle.
[23:07] <Giselle Bellerose> did I miss something?
[23:09] <David O`Cain> Just more Gensokyo astronaut troubles.
[23:13] <Giselle Bellerose> how did they ever gain that technology?
[23:15] <Nelius Raoul> Yukari decided to contract the Kerbals. Calling it a "car crash" in slow motion is being generous.
[23:20] <Giselle Bellerose> ...that sounds like a fairly horrible idea
[23:21] <Nelius Raoul> It's Yukari. She is made of "Horrible Ideas".
[23:24] <David O`Cain> Indeed. As much as I'd like to stick around, I oughta head home. Take care.
[23:24] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:28] * Giselle Bellerose glances in one of the video rooms...and rolls her eyes
[23:29] * Giselle Bellerose drinks some iced tea in the meantime
[23:33] * Giselle Bellerose takes another peek..and just......what the hell is this
[23:38] <Giselle Bellerose> >_> <_<
[23:42] * Giselle Bellerose takes a seat.....curious
[23:43] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*heads home*)
[23:45] * Giselle Bellerose wonders where they got the silver from...
[23:47] * Giselle Bellerose is curious by this film......
[23:47] <Giselle Bellerose> oh it's THIS sort of vampire
[23:49] <Giselle Bellerose> ...this...sounds..familer...
[23:52] * Giselle Bellerose drinks..watching with interest
[23:54] <Giselle Bellerose> how very tricky....
[00:08] * Giselle Bellerose is quietly watching
[00:13] <Giselle Bellerose> ...*snicker*
[00:25] * Giselle Bellerose streaches and yawns
[00:26] * Giselle Bellerose heads upstairs to bed
[00:26] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2
[16:13] * Giselle Bellerose is walking the con floor, snacking on some deep fried pasteries
[17:07] <Giselle Bellerose> mmhm ^^
[17:20] * Delilah Inochi is with Eilean and Kyra, Eilean complaining the entire time
[17:21] * Janice has got some Prinnies helping her get some more Halloween decorations up and ready.
[17:21] <Delilah Inochi> >_>;;;
[17:25] <Delilah Inochi> just..calm down...
[17:26] <Eilean> CALM DOWN!?!?! CAL...YOU WANT ME TO CALM DOWN!?
[17:26] * Eilean goes into a massive amount of swaering...while Delilah covers Kyra's ears
[17:27] <Janice> (Wow, who pissed in her Cheerios tonight?)
[17:29] * Eilean is noticably pregnant
[17:30] <Janice> (Well, that explains that.)
[17:34] * Eilean orders half a dozen bags of popcorn
[18:13] * Delilah Inochi sighs
[18:26] * Matsuo Shin is running a panel on ancient music
[18:36] * Freya Felinus [1602] is watching as the twins look over the merchendise room!
[18:36] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[18:58] * Carrie chews on a chicken leg happily
[19:06] * Forest Kits are busy being fluffy and swarming around.
[19:10] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:11] * David O`Cain enters the Atrium via the Tokyo door
[19:11] <Carrie> hey dad
[19:15] <David O`Cain> Hey, Carrie. I see you're having a fun meal.
[19:22] * Janice directs a few Prinnies to help hang some more decorations.
[19:24] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:24] <Forest Kits> SWARRRRRRRRM! :D
[19:26] * Carrie chomps down on the bone of the chicken..gnawing on it
[19:29] * Little fox ears pop up!
[19:29] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:31] <Carrie> oh hey nat
[19:31] <Chibi-Nat> Swaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaarm!!!
[19:32] * Chibi-Nat dashes towards the Forest Kits, eager to play with them.
[19:35] <David O`Cain> Hey, Natalia.
[19:35] * Carrie grimaces as she scratches the back of her head....
[19:35] <Carrie> ....
[19:36] * Carrie scratches her head...and her shoulders......dropping the bones
[19:36] <David O`Cain> What's wrong, Carrie?
[19:36] <Carrie> ..nonononono
[19:36] * Carrie falls down on her butt and tries to scratch the back of her head with her leg ><
[19:36] <David O`Cain> Uh...
[19:37] <Carrie> grrrrrrrr
[19:37] <David O`Cain> Carrie, what's going on?
[19:38] <Carrie> no no no no ><
[19:38] <?> caaaaarrieeeee..........
[19:38] <Carrie> !!!!
[19:38] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:38] <Masaki O`Cain> have fleas, don't you....
[19:39] * Carrie whimpers and starts to back away
[19:39] <David O`Cain> Ohhhh. If that's the case, time for a bath.
[19:40] <Carrie> NOOOOOOO
[19:40] * Carrie tries to bolt away on all fours
[19:43] * Masaki O`Cain GRABS Carrie's shirt...and starts to drag her away...Carrie's claws pulling on the ground
[19:43] <Masaki O`Cain> seeya kids...seeya hun.....I'll be back at home
[19:44] <Chibi-Nat> :<
[19:44] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (bathtime for Carrie)
[19:44] *** Carrie has left #suburbansenshi2 (NOOOOOOOOO)
[19:44] <Janice> Oh boy.
[19:48] * Giselle Bellerose can't help but snicker
[19:51] * David O`Cain sighs, "I swear. She needs to be more careful." ~_~
[19:57] <Chibi-Nat> Heeeeeeeee
[19:57] <Chibi-Nat> We don't have problems with fleas. :P
[20:01] <Chibi-Nat> We Kits have ways of dealing with fleas.
[20:02] <David O`Cain> Bathing?
[20:05] * Delilah Inochi has ducked into the video room
[20:05] <Giselle Bellerose> hm?
[20:06] <Chibi-Nat> We change into fox form and dive into the water!
[20:08] <David O`Cain> Close enough.
[20:22] <Chibi-Nat> Kitsune are very clean!
[20:28] <Forest Kits> yuppa
[20:36] <David O`Cain> So, how've you been?
[20:39] <Chibi-Nat> Goooooooooood!
[20:39] * Chibi-Nat tries to pick up some Forest Kits for huggings!
[20:42] <Forest Kits> :3
[20:47] <Chibi-Nat> Heeeeeeeeee!
[20:48] <David O`Cain> That's good. I imagine Carrie's getting a good scrubbing despite struggling to get away from Masaki.
[20:49] * Carrie is back home and is constantly trying to get out of the tub but Masaki keeps dragging her back in
[20:52] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[20:53] * Janice slides on over and grants the request.
[20:54] <Quantum Entanglement Comm> Request granted. Connecting now.
[20:54] <David O`Cain> Oh. Thanks, Janice. I was about to get that.
[20:55] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) is seen, but she looks seriously pissed.
[20:55] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> DAMMIT! Dammitdammitdammitdammit!
[20:55] <David O`Cain> Okay, what happened this time? ~_~
[20:55] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) seems to be in the Greenhouse, but it's hard to tell with all of the visual static filling the area.
[20:56] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> The Dehumidifier Unit in the Greenhouse section is supposed to remove moisture from the air in here. Instead, it's FAILING to work and it's putting smoke INTO the air!!
[20:56] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> You had ONE JOB!! ONE JOB!!!!
[20:57] <David O`Cain> Um, okay.
[20:57] * Janice says nothing. She instead is recording this! :D
[20:59] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> Oh cool, it gets WORSE!! The External radiator System in the Lab module activated normally, but then it suffered a software malfunction and forgot HOW to redirect the heat it absorbed, so it discharged it INTO the ship instead!!
[20:59] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> So now we've got a fire!! :D
[21:00] <~> I've got it even WORSE!!
[21:00] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) looks SOOOOOOOOOOO pissed right now.
[21:01] * David O`Cain blinks
[21:01] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> I'm in Engineering dealing with a helium leak!
[21:02] <Janice> (High-pitched bun!)
[21:06] <Kagerou Imaizumi > I'm just in the Command module watching over things.
[21:06] * David O`Cain is trying not to laugh at Reisen
[21:06] <Kagerou Imaizumi > We're almost in orbit around 4546B now!
[21:09] <Kagerou Imaizumi > Soon we'll be getting off this dang ship and back onto solid ground! :D
[21:09] <Kagerou Imaizumi > And...
[21:10] <Kagerou Imaizumi > >__>
[21:10] <Kagerou Imaizumi > <__<
[21:10] <Kagerou Imaizumi > ...why are the monitors starting to turn off?
[21:12] <Janice> ....sounds like a possible power failure. Best brace for one hell of a rough landing.
[21:15] * Kagerou Imaizumi suddenly almost gets blown out of her chair as THIS starts playing LOUDLY!!
[21:15] <David O`Cain> No kidding.
[21:16] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[21:16] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[21:16] <Chibi-Alex> GOPNIKS?! Do I hear Gopnik music from the Zone?!?!?
[21:16] <Forest Kits> :D
[21:16] * Chibi-Nat DANCES!!!
[21:17] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> S[BLEEP]T!!! DID BORIS SMUGGLE HIMSELF ONBOARD?!?!?!
[21:18] <David O`Cain> I don't know?
[21:19] * Kagerou Imaizumi tries desperately to reset the system!!!!
[21:20] * Kagerou Imaizumi (Q.E.C.) instead REBOOTS the system and uploads Squatvania.exe into the main computer system!!!
[21:27] * Chibi-Alex is DANCING like crazy!!
[21:27] * Chibi-Nat (fox form) bounces around like crazy too!
[21:28] <David O`Cain> Hoo boy...
[21:30] <Forest Kits> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:31] * ~ Suddenly the signal cuts out! Power failure at the source!
[21:32] <Chibi-Alex> Awwwww
[21:33] <David O`Cain> Sheesh. You would think...
[21:34] <Chibi-Alex> Come on, Nata. Time for bed.
[21:34] <Chibi-Nat (fox form)> Awwww. Okies!
[21:34] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night everyone!
[21:34] <David O`Cain> Later, you two.
[21:36] <Janice> Safe travels home, you fuzzy goofs.
[21:38] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:38] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("THIS PLACE NEEDS MORE GOPNIK MUSIC!")
[21:51] <David O`Cain> Goofs.
[21:57] <Janice> Let's be honest, they do help keep the atmosphere from becoming depressing.
[21:57] <David O`Cain> So true.
[22:12] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:12] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:12] * Matsumi Kaze walks downstairs
[22:13] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:15] <Matsumi Kaze> oh hey there
[22:15] <Janice> How goes?
[22:17] <David O`Cain> Yeah, how're you?
[22:23] <Matsumi Kaze> oh fine fine...
[22:23] <Matsumi Kaze> just put Selene and Mira down to bed
[22:23] <David O`Cain> Let's hope they have sweet dreams.
[22:25] <Matsumi Kaze> oh yes
[22:43] <David O`Cain> Been up to much?
[22:44] <Matsumi Kaze> other then life, no
[22:52] * David O`Cain nods
[22:53] <Matsumi Kaze> i haven't been super active
[22:57] * Matsumi Kaze shivers for a moment
[22:57] <David O`Cain> You okay there?
[22:58] <Matsumi Kaze> yeah I'm suddenly got cold
[23:00] <David O`Cain> Huh. That's weird. I didn't feel a chill.
[23:01] <Matsumi Kaze> probably my imagination
[23:02] <Janice> (I wonder...)
[23:10] <Matsumi Kaze> man this season...loved it when I was a kid
[23:10] <David O`Cain> Halloween, or just autumn in general?
[23:11] <Matsumi Kaze> halloween!
[23:11] <David O`Cain> Ah, okay.
[23:11] <Matsumi Kaze> you guys ever meet ghosts?
[23:14] <Janice> Matsumi, I work with a Necromancer and live in the Netherworld. We've got ghosts for days.
[23:14] <Matsumi Kaze> heh oh true
[23:14] <Matsumi Kaze> I met one once when I was a teenager..sort of
[23:14] <David O`Cain> I've got Soul Sight, and also have connections from Grim.
[23:15] <Matsumi Kaze> man that was a weird event..
[23:17] * Matsumi Kaze sits down on a sofa
[23:17] * Matsumi Kaze seems lost in thought
[23:18] <David O`Cain> I oughta head on home. Catch you guys later.
[23:18] *** David O`Cain [] has quit IRC (Better check on Masaki and Carrie.)
[23:18] <Janice> Something on your mind?
[23:19] <Matsumi Kaze> oh was just remembering
[23:23] <Janice> ??
[23:26] <Matsumi Kaze> ..I hope we did help that girl pass on to the next life
[23:30] <Janice> Oh?
[23:31] <Matsumi Kaze> mmhm
[23:59] <Matsumi Kaze> ugh i should get some rest
[23:59] <Matsumi Kaze> night!
[23:59] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:26] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*poofs away*)
[16:07] * Nelius Raoul is once again showing Zeabolos and a few of the other Overlords around.
[19:10] * Megan Smithson sits at a painting panel...she's not doing terribly well...but she finds herself painting pictures of butterflies for some reason
[19:48] <Beryl> :D
[19:52] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:53] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:58] <Beryl> Squeeeee! :D
[19:58] <David O`Cain> Oh, hello.
[20:10] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[20:10] * David O`Cain answers the call, "Who dis?"
[20:12] <Quantum Entanglement Comm> Request granted. Connecting now.
[20:12] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[20:12] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[20:14] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) looks like she's almost panicking right now!
[20:14] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We are in some deep crap right now!
[20:15] <David O`Cain> Alright, what happened this time?
[20:15] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> A bunch of major system failures happened all at once and there's no way we can fix all of them. And frankly...WE DON'T WANNA!
[20:16] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> This ship has been a deathtrap ever since we got hit! We're in stable-enough orbit over 4546B for the moment, so we're bailing out and taking our chances planetside!
[20:19] * ~ Behind Reisen, you can see Kagerou, Mokou, and Hatate scrambling to get inside and trying to pull a big locked case through the doorway behind them.
[20:22] <David O`Cain> Is that all your stuff there, guys?
[20:33] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> It's something important that we were told to bring with us. A "Hushed Casket".
[20:35] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> Let's just get off this flying torture implement!!!!!!!! T__T
[20:37] <David O`Cain> Hushed Casket? What?
[20:38] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Just seal the hatch!!! The septic tank is about to explode!!
[20:40] * ~ In the background there's a huge THOOOMP as something detonates, then a huge WALL of waste waste and dung starts to surge towards the Command module!!
[20:42] <David O`Cain> Wha?
[20:45] * Fujiwara no Mokou (Q.E.C.) slams the hatch shut and seals it! The Command module suddenly LURCHES as Reisen immediately disengages from the main body of the ship.
[20:46] <David O`Cain> Safe landings?
[20:54] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> Let's hope! Kagerou's been talking non-stop about fresh fish for eating!
[20:55] <David O`Cain> Hey, surely it's better than nothing.
[20:57] <Kagerou Himekaidou (Q.E.C)> Awww s[BLEEP]t!! Malfunction in the comms system right now!!!!
[20:59] * ~ Meanwhile, the fire and the fury that was the interior of the "Penetrator of Space" has given way to blessed silence as the Command module begins its gradual fall into the gravity well of 4546B!
[21:00] * ~ Reisen helpfully angles the exterior camera to show you the glorious deep blue of Planeta del Agua below! And they're falling towards it. Whoa! Is that the crash site of the Aurora down there?! And Natalia and Cannon Islands?!
[21:01] <David O`Cain> Lovely view, though.
[21:03] * ~ At the same time, the radio has locked into broadcasting...GOD DAMMIT!! It's broadcasting an old archived recording from the Zealot War, obtained from some recovered debris that probably came from the "Hecate" when it was shot down.
[21:05] * Hatate and Mokou take turns beating that particular subsystem to DEATH with crowbars and hammers.
[21:08] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> What the heck was that?!
[21:09] <Hatate Himekaidou (Q.E.C)> It was a recording of one of the old propaganda videos used by the Alliance to brainwash their people during the war. It was called the "Two Minutes' Hate".
[21:11] * Hatate Himekaidou (Q.E.C) is cut off as the ship starts to rock and shudder heavily. They've begun reentry!
[21:13] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We're about to lose you now! WE'll be setting down in the polar region near the source of the radio transmission we detected earlier. Wish us luck!
[21:13] <Quantum Entanglement Comm> Connection lost. Disconnected at source.
[21:14] <David O`Cain> See ya.
[21:14] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[21:14] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[21:15] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[21:16] <David O`Cain> Another one?
[21:16] * David O`Cain answers, "Now who is it?
[21:18] <Quantum Entanglement Comm> Request granted. Connecting now.
[21:18] *** Sender Unknown (Q.E.C.) has joined #suburbansenshi2
[21:18] <@spiritflame> konbanwa Sender Unknown (Q.E.C.)
[21:18] <Sender Unknown (Q.E.C.)> - ... -
[21:19] <David O`Cain> Uh, hi?
[21:20] * Sender Unknown (Q.E.C.) appears to be in an EXTREMELY dark environment. Either that or they're transmitting on a very tenuous jury-rigged "piggyback" signal that Reisen can probably hear too. In fact, that's probably what's happening.
[21:20] <David O`Cain> Hello?
[21:21] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Hello? Are you still picking us up?!
[21:21] <Sender Unknown (Q.E.C.)> - That signal. -
[21:21] <Sender Unknown (Q.E.C.)> - Alliance. -
[21:21] <David O`Cain> Eh?
[21:22] <Sender Unknown (Q.E.C.)> - DELIGHTFUL! -
[21:22] <David O`Cain> Who's there talking?
[21:23] * Matsumi Kaze is spending a quiet night in her suite with her family...Matsumi and her husband are watching Ichabod and Mr Toad on the TV with Mira Eseme
[21:24] * Sender Unknown (Q.E.C.) strengthens their signal very slightly, clearing up their image enough to make out...pale blue eyes glowing in the dark, and the impression of both rage and excitement.
[21:24] * David O`Cain just raises an eyebrow
[21:27] <Sender Unknown (Q.E.C.)> - We are holders of this world, who claim it in the name of our Father. -
[21:27] * Joanna Smithson is in her suite with her daughter Victoria..both are watching The Giant Claw and laughing their heads off at the bat effects
[21:27] <Joanna Smithson> *bad
[21:27] <David O`Cain> Who are you?
[21:31] <Sender Unknown (Q.E.C.)> - Who are we? -
[21:33] <David O`Cain> That's what I pretty much asked.
[21:34] <Sender Unknown (Q.E.C.)> - WIR ZERSTOREN!! FUR UNSEREN VERLORENEN VATER!!! -
[21:34] *** Sender Unknown (Q.E.C.) has left #suburbansenshi2
[21:35] <Quantum Entanglement Comm> Connection lost. Disconnected at source.
[21:35] * Matsuo Shin is at Greenstone Manor..watching Caltiki the immortal monster ..wondering why Jo suggested this film to him
[21:35] <David O`Cain> Daxter? Are you able to get a translation of what was just said?
[21:36] <Daxter> Working on it. Sounded German?
[21:38] * Daxter goes through his language database to get the translation, "Let's see here."
[21:39] <Daxter> Ah! Here we go! It is German.
[21:39] <David O`Cain> So, what did whoever that was say?
[21:41] <Daxter> "We are destroying! For our lost father!" Who or what are they talking about? And lost father? Don't know about you, but I'm stumped.
[21:45] <David O`Cain> No kidding. As far as I know, I don't know of anyone who may be a lost father. This is really weird.
[21:46] * Haru E drifts on down into the Atrium. "Hey, what's going on?"
[21:46] <David O`Cain> Hey, Haru.
[21:46] <Daxter> Yo!
[21:47] <Haru E> What's up?
[21:49] <Daxter> Well, the Gensokyo crew's about to make landfall on Planeta de Agua (ARRIBA!) pretty soon. But after the disconnection, ANOTHER call came through.
[21:49] <David O`Cain> Yeah, but it was someone else. Spoke with a German accent, too.
[21:50] <Haru E> Huh. Willing to bet it's the people that the other Desco Units have been trying to round up. Did they say anything of interest?
[21:51] <David O`Cain> First, they said that they were the holders the world, and claim it in the name of their Father.
[21:52] <Haru E> Weird.
[21:53] <Daxter> When asked who they were, they responded with, "WIR ZERSTOREN!! FUR UNSEREN VERLORENEN VATER!!!" Which translates to "We are destroying! For our lost father!" Who that father is got us stumped.
[21:54] <Haru E> Huh. Anything else they might've claimed?
[21:55] * Daxter shakes his head, "Nope."
[21:55] <David O`Cain> That's all we got from the short transmission.
[21:58] <Haru E> I see. Still, definitely gonna send this Solar's way -- he might know something.
[21:58] <David O`Cain> Good idea. Maybe he may know something.
[22:03] * Haru E gets on that.
[22:14] <David O`Cain> Anyway, what's up with you these days, Haru?
[22:16] * Masaki O`Cain is back home, looking annoyed that Carrie is watching Night of the Living Dead ..leaving empty snack cases all over the floor....Al and Murray are doing their best to keep up
[22:19] <Haru E> Eh, business as usual.
[22:22] <David O`Cain> Gotcha.
[22:23] * Masaki O`Cain shoos Faia back to her room..she's not allowed to see the movie
[22:34] * Delilah Inochi heads upstairs with Hermes
[23:07] * Tomiko Shinkaze happily skips out of the video room ^^
[23:15] * Haru E takes this moment to stretch.
[23:25] *** David O`Cain [] has quit IRC (Gotta go. Night.)
[23:25] * Sskt enters, removing her helmet and switching to her air mask, streaching a bit
[23:29] * Sskt goes to check out some of the convention
[23:36] <Beryl> :D
[23:47] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*off to visit a pal*)
[09:46] * Phobos and Deimos is getting into a fight at the manga display
[16:57] * Matsumi Kaze has called in dinner for tonight >_>
[17:25] <@> Ooh what are we having?
[17:25] <@SpeedRcrX> ^
[17:30] <Matsumi Kaze> huh?
[17:30] <Matsumi Kaze> oh thought I'd buy some sushi tonight
[17:30] <Matsumi Kaze> the real classy stuff
[17:30] <@SpeedRcrX> Swank
[17:31] <Matsumi Kaze> very
[17:31] <Matsumi Kaze> has to be better then the time Michi tried to make it herself
[17:34] <Matsumi Kaze> I still have nightmares from that
[17:36] <Beryl> :D
[17:37] <@SpeedRcrX> yeah the way the fish were still flopping around
[17:37] <@SpeedRcrX> it was hell to eat
[17:38] <Matsumi Kaze> ..I think I tried giving the rest to Freya...
[17:39] <Freya Felinus> (from upstairs) DON'T REMIND ME OF THAT
[17:39] <@SpeedRcrX> and I think the unagi was electric and shocked artmis
[17:40] <Freya Felinus> oh god yes I remember that lolol
[17:41] <Freya Felinus> you were her boyfriend/girlfriend/lover/whatever...why didn't you stop her from doing that sort of cooking?
[17:41] <Matsumi Kaze> ^
[17:46] <Beryl> Squeeeee! :D
[17:47] <@SpeedRcrX> Because it was either stop her or get laid.
[17:49] <Matsumi Kaze> ah..yes..that..that would explain alot
[17:55] <@Eitak_Razal> If those are the choices you don't deserve to get laid at all
[17:57] <@Eitak_Razal> (I am at least aware my cooking can kill)
[18:00] <@SpeedRcrX> Hey I totally dserve it
[18:00] <Matsumi Kaze> should try and live with them
[18:01] <Matsumi Kaze> oh the stories I could tell
[18:03] <@SpeedRcrX> I remind you the NDAs are still in force
[18:03] <Matsumi Kaze> oh come on I'm teasing you
[18:04] <@SpeedRcrX> :3
[18:06] * Matsumi Kaze checks her cellphone
[18:06] <Matsumi Kaze> oh hey sushi is ready
[18:08] <@SpeedRcrX> Awesome~
[18:08] <Matsumi Kaze> in for it?
[18:08] <@SpeedRcrX> ...How long did you freeload at our house again~?
[18:12] <Matsumi Kaze> ...I LIVED in the house for seven years or so
[18:13] <@SpeedRcrX> right so
[18:13] <@SpeedRcrX> you're into me for some food :P
[18:14] <Matsumi Kaze> fine..i'll go pick it up
[18:14] * Matsumi Kaze is away 
[18:16] * @SpeedRcrX rubs her hands together like a fly woukd
[18:16] <@SpeedRcrX> BORDER=0 yesss
[18:24] <Beryl> :O
[18:29] * Matsumi Kaze is back
[18:30] * Matsumi Kaze returns with..several containers of sushi..trying to balance it all..she got alot
[18:33] * @Eitak_Razal uses a few barriers to steady them for her.
[18:36] <Matsumi Kaze> oh! thanks!
[18:36] <@SpeedRcrX> Damn that loosk good
[18:37] <@SpeedRcrX> Ooh I see you got Magical Girl Volcano Spicy Surprise Rolls
[18:37] <@SpeedRcrX> And Kaiju Maki
[18:37] <@SpeedRcrX> And Ultra Cream Z Salmon Rolls
[18:39] <@Eitak_Razal> That sounds unappealing somehow
[18:39] <Matsumi Kaze> hey the ultra Cream Z isn't bad
[18:40] <@SpeedRcrX> I dunno what kind of roe they used for the eyes
[18:40] <@SpeedRcrX> oh man if you bite them the wrong way the bleed
[18:40] <@SpeedRcrX> sauce
[18:41] <Matsumi Kaze> I knoooow
[18:43] <Matsumi Kaze> so I got stuff for the others, Haruka..tried to remember what they'd like
[18:43] <@SpeedRcrX> ...oh.. that was for the otehrs?
[18:44] * @SpeedRcrX wipes off the corner of her mouth, her belly is filled up like a balloon
[18:44] <@Eitak_Razal> You can tell I'm a foreigner, I looked at all that and thought "Damn how much did she spend?"...then I remembered this was Japan and no "exotic" upcharge
[18:44] <@SpeedRcrX> Oh the good s[BLEEP]t still has an uopcharge
[18:45] <@Eitak_Razal> Well yeah, but even the cra
[18:46] <@Eitak_Razal> *even the crap stuff will run you like 8-10 bucks per dozen in the us
[18:47] <Matsumi Kaze> ate my rolls T_T
[18:51] * Matsumi Kaze glares at Haruka
[18:52] <@SpeedRcrX> <_<
[18:52] * @SpeedRcrX starts to apologize ut BURRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRP
[18:53] <Matsumi Kaze> never change..
[18:53] * Matsumi Kaze goes to place another order
[18:55] * Matsumi Kaze sends a text to others to see if anyone else wants some food
[18:55] * @SpeedRcrX texts back yes
[18:56] * Matsumi Kaze texts Haruka     not you. you ate
[18:56] <@Eitak_Razal> Tamamo-cat can probably make you more
[18:57] * @SpeedRcrX texts     back But you asked if I wanted some
[19:00] * DD_Girl_Green texts Matsumi     Yes, please.
[19:02] * Matsumi Kaze texts Green     um..ok
[19:03] * Matsumi Kaze sighs...
[19:05] * Matsumi Kaze gets an idea
[19:05] * Matsumi Kaze puts in an order
[19:08] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[19:14] * Matsumi Kaze goes to get the order
[19:14] <@Eitak_Razal> I told you, just get Tamomo cat to cook it
[19:14] <@Eitak_Razal> Her food is amazing
[19:15] <@Eitak_Razal> (Just don't question how she cooks with those paws
[19:18] * Matsumi Kaze is back
[19:18] * Matsumi Kaze returns with the sushi and sets it out for those to eat
[19:19] * @SpeedRcrX wolfs it down. all of it.
[19:19] <@SpeedRcrX> That was great! Where's the rest for the others?
[19:19] * @SpeedRcrX burps
[19:20] * Matsumi Kaze is not there
[19:22] <DD_Girl_Green> >:(
[19:22] <DD_Girl_Green> That WAS for the others, I believe
[19:23] <@SpeedRcrX> Oh. ¯(°_o)/¯
[19:24] <@SpeedRcrX> oh well
[19:24] * Matsumi Kaze has bolted to another location to have dinner with others
[19:24] * @SpeedRcrX leaves a note "IOU one dinner - Artemis D. cat"
[19:24] * @SpeedRcrX is away 
[19:39] <DD_Girl_Green> hmmmm, oh well
[19:52] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:56] * David O`Cain walks into the Atrium from the elevator
[20:04] <David O`Cain> Hello?
[20:15] <Kaelyn P. Peinforte> hello
[20:16] <David O`Cain> Evening, Kaelyn. How've you been?
[20:16] * Kaelyn P. Peinforte is right behind david
[20:16] <Kaelyn P. Peinforte> I'm fine
[20:17] <Kaelyn P. Peinforte> yourself?
[20:19] <David O`Cain> I'm doing well. (faces Kaelyn)
[20:22] <Kaelyn P. Peinforte> good
[20:30] * Kaelyn P. Peinforte pours herself a drink
[20:30] <David O`Cain> Been up to much lately?
[20:35] <DD_Girl_Green> hello
[20:37] <Kaelyn P. Peinforte> not much
[20:50] <Kaelyn P. Peinforte> it's quiet there
[20:51] <David O`Cain> Yup. Very quiet, yet could be relaxing.
[20:56] <Kaelyn P. Peinforte> mmhm
[20:56] * Kaelyn P. Peinforte glances out towards the large glass wall to the outside
[20:57] <David O`Cain> Spotted something?
[20:58] <Kaelyn P. Peinforte> no..just a feeling
[20:59] <David O`Cain> Really? About what, if I may ask?
[21:04] <Kaelyn P. Peinforte> you ask alot of questions
[21:04] <David O`Cain> Sorry for being curious.
[21:09] * Kaelyn P. Peinforte lifts a finger to her lips and goes "shhhh"
[21:13] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[21:15] <Kaelyn P. Peinforte> I'm going out
[21:15] <David O`Cain> Okay.
[21:17] * Kaelyn P. Peinforte walks outside
[21:17] * Kaelyn P. Peinforte is away 
[21:18] <DD_Girl_Green> huh?
[21:26] * David O`Cain stretches a bit
[21:55] * Kaelyn P. Peinforte is back
[21:55] <Kaelyn P. Peinforte> everyone alright in here?
[21:56] <David O`Cain> Yeah. Just fine over here. Why do you ask?
[21:57] * Kaelyn P. Peinforte is covered head to toes in blood...partially her's and partially someone else's
[21:57] <David O`Cain> Demon? Zombie?
[21:58] <Kaelyn P. Peinforte> witch
[21:59] <David O`Cain> Ah.
[21:59] <David O`Cain> Was burning required? Or so I've heard.
[22:00] <Kaelyn P. Peinforte> no
[22:00] <DD_Girl_Green> a witch?
[22:01] <David O`Cain> Okay, then.
[22:13] <Kaelyn P. Peinforte> yes
[22:32] <David O`Cain> Well, groovy, I suppose. I imagine the world is safer now.
[22:33] <Kaelyn P. Peinforte> ..for now
[22:36] * Kaelyn P. Peinforte texts Ike     I love you for all eternity and for on and on...
[22:36] * Kaelyn P. Peinforte pours herself a drink
[22:47] <Kaelyn P. Peinforte> so how are the rest of you
[22:47] <David O`Cain> Been doing pretty good.
[22:48] <DD_Girl_Green> good
[23:17] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time I head on home. Take care.)
[23:53] * Matsumi Kaze is just relaxing in her suite watching TV with Hideki
[23:59] * Chiyoko Shinkaze is handling the night crowd in her resteraunt
[00:09] * Chiyoko Shinkaze gets Sskt and Neva their meals
[00:38] * Neo Sailor Quinox sends a message out to the other Neo Outer Senshi...something weird is happening at one of the schools....
[11:23] * Megan Smithson is watching Jo as she trains
[11:28] * Megan Smithson had never realized what her daughters go through
[11:40] * Megan Smithson thanks her husband as he hands her some coffee, sitting next to her
[12:04] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[12:04] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green
[13:53] * DD_Girl_Blue is playing at the piano
[13:55] * DD_Girl_Blue scoots over to let her husband play at the piano as well
[13:59] <Beryl> :O
[13:59] * Megan Smithson has gone off with her husband to check out the city
[14:03] <Beryl> :D
[14:05] <DD_Girl_Green> mm, hello.
[14:16] * DD_Girl_Blue nods to her younger sister
[14:43] <DD_Girl_Green> how are you doing today?
[14:46] <DD_Girl_Blue> I'm well
[14:51] <DD_Girl_Green> you have an upcoming concert?
[14:54] <DD_Girl_Blue> yes
[15:25] <DD_Girl_Green> where at?
[15:26] * DD_Girl_Blue give the address
[15:59] <Beryl> :D
[16:03] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[16:03] <@spiritflame> konnichiwa Delilah Inochi
[16:03] * Delilah Inochi walks in with Hermes on her head
[16:12] <Beryl> hi :D
[16:32] * Delilah Inochi walks upstairs
[16:38] * Matsumi Kaze , Joanna Smithson and Megan Smithson are walking through the atrium
[16:46] <Beryl> Squeeeee! :D
[18:12] * BluGrl_Caprice is on a ladder, trying to string up some stylaized pumpkin decorations
[18:12] <BluGrl_Caprice> hold the ladder pleaes steady!
[18:12] <Sarah Christensson> I am I am...
[18:12] * Sarah Christensson holds onto the ladder
[18:14] <BluGrl_Caprice> I remember when little Art was just a child and went out for his first halloween...oh he was so adorable!
[18:15] <BluGrl_Caprice> and then our decorations nearly got stolen
[18:17] <Sarah Christensson> oh Meg was the same....she was VERY aggressive during halloween
[18:17] <Sarah Christensson> then there was that little party she went to with her little friends and.....
[18:17] <Sarah Christensson> .....
[18:17] <BluGrl_Caprice> hm? something wrong?
[18:18] <Sarah Christensson>'s odd
[18:18] <Sarah Christensson> ...I can't remember their names
[18:18] <BluGrl_Caprice> well when we live as long as we do....
[18:20] * BluGrl_Caprice climbs down the ladder and looks through the box
[18:20] <BluGrl_Caprice> my my..some of these decorations
[18:22] <Sarah Christensson> ....Diana....
[18:28] <BluGrl_Caprice> hm?...
[18:28] <BluGrl_Caprice> .......
[18:29] <BluGrl_Caprice> .......
[18:31] * BluGrl_Caprice DUCKS as a small Kouma leaps towards her!
[18:31] * Sarah Christensson grabs a nearby pole that she had been using to adjust the decorations
[18:32] * Sarah Christensson swings it at the kouma, transferring her spirit energy through it!
[18:32] * Kouma screetches as it's torn apart and dissapates into smoke...
[18:36] <Sarah Christensson> you feel that.....
[18:36] <BluGrl_Caprice>'s huge..........
[18:36] * Erica Fontaine tumbles down the stairs!
[18:37] <Erica Fontaine> @_@
[18:37] <Erica Fontaine> d..did you feel that!?
[18:38] * Lobelia Carlini is on the phone
[18:38] <Lobelia Carlini> .......
[18:38] <Lobelia Carlini> dammit!
[18:38] <Lobelia Carlini> of all the times....
[18:38] <Lobelia Carlini> guess it's up to us....
[18:40] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[18:40] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[18:42] * Lobelia Carlini runs outside and manages to hotwire a car, getting the other girls in
[18:42] *** Lobelia Carlini has left #suburbansenshi2
[18:43] <D. Kakaku> ...huh, must be Ghostbusters season
[18:59] <Matsumi Kaze> s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t....
[18:59] * Matsumi Kaze grips an old looking Yari.....
[18:59] * Joanna Smithson grins and cracks her neck
[18:59] <Joanna Smithson>'ve been dying to do this...
[19:00] * Victoria Smithson bounces happily next to her mother ^^
[19:00] <Matsumi Kaze> ready, jo?
[19:01] <Joanna Smithson> does Haruka poop in the woods?
[19:01] <Matsumi Kaze> .....
[19:01] <Matsumi Kaze> I'm not even going to begin to answer that....
[19:02] * Matsumi Kaze , Joanna and Victoria RUSH outside!
[19:05] * Matsuo Shin teleknitcally grabs an empty building and uses it as a makeshift club against a gigantic foe
[19:06] * Matsuo Shin grabs another enemy and smashes into the center of the army
[19:11] <D. Kakaku> What the heck!
[19:22] * a large mech SMASHES through the enemies!
[19:25] * Hong Meiling LEAPS off the mech and lands in the middle of the monster army..slamming her palm into the ground and causing a large crack to split across, causing several foes to fall to their deaths
[19:30] * Lady Hale and Flynn slice and dice up a ton of foes!
[19:34] <D. Kakaku> alright, what do we have here?
[19:34] * D. Kakaku looks around the battlefield.
[19:35] * Kaelyn P. Peinforte casts unholy hell fire spells against the monsters
[19:36] * Carrie (wolf form) darts through the ranks...and attacks one of the larger of the monsters
[19:37] <Joanna Smithson> Makankōsappō!!!!!!!
[19:37] * Joanna Smithson fires her attack..implaing one of the monsters through the head
[19:39] * Hong Meiling and Victoria Smithson..teacher and student....take on several of the small creatures
[19:39] <Lady Hale> (So that's how you pronounce it.)
[19:44] * Sailor Nereid and Sailor Nix are tearing through the enemy personnel.
[19:44] * Sailor Triton puts up a sand barrier to push back one large monster
[19:47] * Neo Sailor Quinox and Neo Sailor Mars combine their attacks, along with Salacia and Venti
[19:59] * Matsumi Kaze and Hideki are back to back...holding their weapons...they rush forward into the fight
[20:00] * Elphelt is using her sniper rifle to pick off foes. Ramlethal is using those gigantic blades to cut down swaths of foes, and meanwhile Noel is landing consecutive headshots!
[20:05] * Tika Obake is firing her gun at a few of the monsters
[20:06] * David O`Cain and his sister are lending a hand in fighting off the monsters using their scythes and energy blasts
[20:12] *** A HUUUUGE centipede monster rises...
[20:15] <Matsumi Kaze> .........
[20:16] <D. Kakaku> ....uhhhhhh
[20:16] <Sailor Nereid>, that is a whole herd of ugly right there.
[20:18] * the centipede rushes towards the group!
[20:21] * David O`Cain and Megan charge at the centipede, backed by a squad of summoned ghouls for RIP & TEAR
[20:22] * Matsumi Kaze and Hideki dive at the monster as well!
[20:23] * Sailor Nereid and Sailor Nix provide some covering fire at the gigantic bug. Elphelt and Noel join in the artillery, whilst Ramlethal aids Hale and Flynn in getting close.
[20:27] * members of the Senka provide backing fire and attacks
[20:39] *** let's just say the centipede and the monster army have a very bad evening....the army has been destroyed...
[20:51] * Matsumi Kaze and Hideki rest, sitting ontop of a monster corpse
[20:51] <David O`Cain> Oh yeah. We badasses.
[20:52] <Megan O`Cain> Baddest of badasses.
[20:59] * Tika Obake kicks one of the dead creatures
[21:00] <Megan O`Cain> You good, Tika?
[21:01] <Tika Obake> yup
[21:01] <Megan O`Cain> Awesome.
[21:06] * Carrie (wolf form) not to think on it
[21:14] * David O`Cain is about to head inside the Hotel
[21:16] <D. Kakaku> looks like it's more material for sealab.
[21:20] <David O`Cain> Hey, Tika?
[21:20] * Tika Obake is still outside
[21:20] <Tika Obake> yeah?
[21:21] <David O`Cain> If you aren't terribly busy, got time to chat?
[21:22] <Tika Obake> later..probably busy tonight
[21:23] <David O`Cain> Alrighty. Just wondered.
[21:49] * Tika Obake keeps up with cleaning the battlefield
[21:56] * Carrie has retransformed.......and is throwing up behind a bush
[22:01] <Megan O`Cain> Gonna be alright, Carrie?
[22:03] <Carrie> ..need to wash out my mouth...
[22:03] <Carrie> ...and new clothes
[22:04] * Megan O`Cain tosses a small bag to Carrie, "Here."
[22:10] * Carrie grabs the bag and hides behind the bushes
[22:33] * Tokyo is a mess of monster corpses and damage...the JSDF starts to work on cleaning stuff up
[22:35] * DD_Girl_Green meanwhile, is at the concert.
[23:13] * Matsumi Kaze and Hideki have returned to the hotel to make sure their children are safe
[23:14] * Matsuo Shin has returned home with the help of Jabberwocky
[23:20] * Sailor Nereid and Sailor Nix lend the JSDF a hand in the cleanup, with Elphelt and Noel attending as well.
[23:20] * Megan O`Cain has returned to the Hotel, and hangs around the Atrium while David has gone home
[23:30] * Carrie is washing out her mouth in a sink..and then goes to get her stomach pumped ><
[23:35] * Kaelyn P. Peinforte has returned home as well..
[23:43] * Joanna Smithson walks in with Victoria, both look tired
[00:04] * DD_Girl_Green has just returned.
[01:17] *** Megan O`Cain has quit IRC (Bedtime.)
[08:43] * Matsumi Kaze is still sleeping this morning...
[09:05] * Giselle Bellerose is awake, chatting with Delilah downstairs over what happened last night...neither is certain where the monsters came from...
[09:16] * Chiyoko Shinkaze is outside, chasing out some cyberrats which got into her food supplies....
[18:42] * Anesha stops in to check on the Atrium plants.
[19:12] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[19:13] <Anesha> ??
[19:13] * Anesha heads over to grant the request.
[19:13] <Delilah Inochi> ....
[19:13] * Delilah Inochi walks in..spitting out parts of masonary
[19:17] <Quantum Entanglement Comm> Request granted. Connecting now.
[19:17] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:18] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Hello!
[19:18] <Anesha> Ah, Miss Reisen. Successfully landed, I see.
[19:19] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> A bit roughly, but we managed to make it down in one piece and get through the last two days.
[19:25] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> So far we haven't run into TOO many problems. The topography is different in the area of the planet we landed, so not everything that's native to the Aurora Guyot is here.
[19:26] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We've managing to get by for now. At least we're not short of things to eat.
[19:28] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We HAVE discovered that there's an island south of our position, surrounded by a lot of geothermal fissures and chimneys, so there's a good chance that island might have some warm spots on it.
[19:28] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:29] * David O`Cain is joined with Megan as they enter the Atrium
[19:29] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> It's just too bad we don't have an Arcanotechnician specializing in transmutation magic so we could quickly build structures. We'll figure something out.
[19:29] <David O`Cain> Oh. Hey, Reisen. I see you guys landed alright.
[19:34] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> YUPPA! As the Forest Kits would say.
[19:35] <David O`Cain> Nice.
[19:35] <Megan O`Cain> Where exactly are you?
[19:37] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We don't have actual geological coordinates because we can't get a lock on the Federation satellite. We're so far in the polar region that we don't have line of sight.
[19:38] <Megan O`Cain> I see. I gather that it's pretty desolate?
[19:40] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Not exactly. Depends on where you are!
[19:40] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Above the water it's just snow, icebergs, and extreme wind chill.
[19:41] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Below the surface it's pretty incredible. I actually went out last night while it was dark.
[19:42] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[19:42] <David O`Cain> See anything neat down there?
[19:42] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Judge for yourself!
[19:45] <David O`Cain> Nice.
[19:45] <Megan O`Cain> That looks pretty.
[19:46] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> The bioluminescence makes it all look incredible in the dark. It's scary though because you can hear other sounds in the distance.
[19:47] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> And knowing THIS planet, we're all expecting to run into Big Nasties of some kind around every rock and in every trench.
[19:48] <Megan O`Cain> Noted.
[19:49] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Which comes to my next point...there's a LOT of underground tunnels in the area. We've found several openings in places that lead down into interlinked tunnels that stretch around. Some of them go pretty deep too.
[19:49] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We've also found a new type of plant.
[19:50] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Shows a picture
[19:52] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> These things actually contain breathable oxygen inside them! Just tap into that nozzle on the stem and you can collect a fair amount of air.
[19:53] <Megan O`Cain> Interesting.
[19:54] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) shows a picture of Hatate with her mouth clamped on that nozzle and sucking a lungful of air in a manner that looks EXCEPTIONALLY suggestive.
[19:55] <Anesha>
[19:57] <David O`Cain> Is--is that how it supposed to work?
[19:59] <Megan Smithson> wh..what are they doing?
[20:00] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Getting air, of course!
[20:01] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We're trying to figure out a better way of getting at it that'll replenish our air tanks directly.
[20:01] <Megan Smithson> ........that's...a very unique way of getting air
[20:02] <David O`Cain> (Could be kissing fish! Pucker up and then squeeze that fish!)
[20:03] <David O`Cain> - (They aren't on Funkotron, moron.) -
[20:04] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) shows another picture of Kagerou in hot pursuit of a fish. She looks HUNGRY!!
[20:05] <David O`Cain> Somebody's hungry for meat.
[20:05] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> More good news is that we found some structures here!
[20:06] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> One of the icebergs not too far from here got grounded against the bottom and became a small island. Someone built a small framework platform on it with an observation cage set into the water. Looks like someone was studying the marine life.
[20:11] <David O`Cain> Interesting.
[20:11] <Megan O`Cain> Perhaps you can look for clues as to who might have gotten there before you.
[20:16] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We're trying.
[20:23] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Mokou's also found wreckage scattered around of underwater devices. We should be able to fabricate one of those SeaGlide things.
[20:24] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> At least...once we gather together enough parts to scan in a semi-complete blueprint for the Nano-forge.
[20:25] <Megan O`Cain> Cool.
[20:25] <David O`Cain> Hope the search goes well.
[20:30] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We'll see. I really want to check out that island south of here. I'm figuring that if someone had built that observation platform for a reason, then a base-camp of some kind must be nearby.
[20:30] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> That island would make an obvious location for it.
[20:30] <David O`Cain> True.
[20:36] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) comes on the screen. She's currently in the water, dressed in a Van Saar suit with a clear-visored helmet on.
[20:36] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> Hi everyone!!
[20:36] <David O`Cain> Hey there.
[20:36] <Megan O`Cain> Hi, Hatate.
[20:42] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) has a darkened vista behind her of current-swept sand and rocks, with a variety of alien undersea plants behind her that glow faintly with strange colors in the dark water.
[20:43] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> It looks incredible down here, doesn't it?
[20:44] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> It gets even better!!!
[20:44] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) swims up to the surface, which is only a mere thirty or so feet above her.
[20:45] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) shows this amazing view of the night sky!
[20:46] <Megan O`Cain> Oh wow...
[20:46] <David O`Cain> It's like the Aurora Borealis.
[20:49] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) points to the south. Visibility is clear enough that you can JUST make out an island in the distance, but it's impossible to determine scale or range.
[20:49] * ~ ...wait. Did you just see a small flash of light at the top of the island's rocky hill?
[20:50] <David O`Cain> The hell?
[20:51] *** And yes, that IS the island in question down in the bottom right corner
[20:51] <Megan O`Cain> Was that a light just there?
[20:51] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> I didn't see anything. Kagerou?
[20:52] * ~ The camera shakes back and forth a little.
[20:54] * ~ Both Hatate and Kagerou sink back down below the waves.
[20:54] <Megan O`Cain> Strange...
[20:55] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> 'FLASH We're planning to check out the island tomorrow, so we'll find out more about what that was. It could have been a storm in the distance. This place gets some pretty fierce lighting storms from time to time.
[20:56] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> For now, we're heading back and turning in for the night. We'll try broadcasting to you on the island tomorrow.
[20:57] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> Take care and keep tuning in!!
[20:57] <Megan O`Cain> Alrighty then.
[21:00] * Hatate Himekaidou (Q.E.C.) is about to sign out, but the camera catches sight of something in the distance behind her. It's not as much an image as much as it's a hint of movement against the dark background that seems anomalous.
[21:02] * ~ It looked like a fish, but the faint light from some creepvine seed pods reflected off of it as it passed through the dense patch of underwater plants, and that light looked like it was shining on something METALLIC.
[21:04] <Megan O`Cain> Huh?
[21:04] <David O`Cain> What was that?
[21:05] * Megan O`Cain makes a quick screenshot before the connection cuts off
[21:06] * ~ The impression you got reminded you of the Stalker fish of the Aurora Guyot (they lived among Creepvine forests), but the body was segmented almost like a Boneshark.
[21:08] *** Hatate Himekaidou has left #suburbansenshi2 ("See you tomorrow!")
[21:11] <Anesha> I have the feeling they're in danger.
[21:12] * Megan O`Cain examines the pic a bit, "Hmmm. Something doesn't sit right."
[21:12] <David O`Cain> No kidding.
[21:18] <Megan Smithson> hm...
[21:28] * Megan O`Cain puts a note on the pic she took, and sends off a copy to Solar
[21:32] <Megan O`Cain> At any rate, how's everyone else been?
[21:44] <Megan Smithson> oh i'm fine I suppose
[21:49] <Anesha> A-OK over here♫
[21:49] <Megan O`Cain> Awesome.
[21:51] <Megan O`Cain> David and I are doing well. Went to an amusement park to chill and just have fun.
[21:51] <David O`Cain> Sis kicked my ass in the target shooting.
[21:52] <Megan O`Cain> Hey, I warned you, didn't I? :P
[21:52] <David O`Cain> I still had to take you up on the challenge.
[21:58] <David O`Cain> I take it you guys didn't have much going on?
[22:00] <Anesha> Mostly just been making my rounds here and there.
[22:02] <Megan Smithson> hmmm
[22:03] * David O`Cain nods
[22:05] *** Yuri Junia [LilyOfJupiter@royaljovius.jup] has joined #suburbansenshi2
[22:05] <@spiritflame> konbanwa Yuri Junia
[22:05] * Yuri Junia walks out of the elevator and heads to the bar area.
[22:05] * Giselle Bellerose walks in, drinking from her blood pack
[22:06] * Yuri Junia feels a shiver down her spine from that, but doesn't realize what caused it.
[22:07] <David O`Cain> Hey, Yuri and Giselle.
[22:07] <Giselle Bellerose> ??
[22:07] <Megan O`Cain> Hi there.
[22:07] <Giselle Bellerose> did I do something wrong?
[22:07] <Yuri Junia> Hey David.
[22:07] * Giselle Bellerose 's fangs glint in the light
[22:10] * Yuri Junia hasn't turned to Giselle yet.
[22:14] * Giselle Bellerose just shrugs
[22:15] <Megan O`Cain> What's up, you two?
[22:17] <Giselle Bellerose> oh just wandering I suppose
[22:18] <Yuri Junia> I came down to take a break from playing "Among Us>'
[22:19] <Megan O`Cain> Oh yeah, Yuri?
[22:19] <Yuri Junia> Yeah. I swear when I get to be imposter, Kasagi is my first kill.
[22:20] <Megan O`Cain> Heh.
[22:22] <Yuri Junia> He wants to call me Tomboy Princess? Let's see how he feels when that knife goes into his back... or perhaps the twisting of the neck from the vent.
[22:26] <Yuri Junia> You do realize I am only talking about in game... right?
[22:26] <Megan O`Cain> I do. Like the one at yours currently (points to the knife she's aimed via telekinesis)? :P
[22:27] <Anesha> :3
[22:27] <Yuri Junia> Hehehe, nice trick. It seems that you gain some new techniques.
[22:28] <Megan O`Cain> Comes with experience. :)
[22:29] * Yuri Junia smiles and nods.
[22:36] <Yuri Junia> So, how has everyone been doing?
[22:37] <Giselle Bellerose> mmm I'm alright i suppose
[22:39] <Giselle Bellerose> being out of school is very..odd feeling
[22:42] <Yuri Junia> I do understand that feeling.
[22:43] <Giselle Bellerose> I do not start university for a is nerve wracking
[22:44] <David O`Cain> What are you planning on studying, Giselle?
[22:51] <Giselle Bellerose> Tokyo University :)
[22:52] <Anesha> And your field of study, as David asked?
[22:53] <Yuri Junia> Isn't Tokyo U mostly for lawyers?
[22:55] <Giselle Bellerose> I'd like to keep that to myself
[22:56] <David O`Cain> Oh?
[22:56] <Megan O`Cain> Hmm.
[22:57] <Yuri Junia> It's a good profession.
[23:08] * Yuri Junia looks around wondering about the silence.
[23:12] <Giselle Bellerose> hm?
[23:12] * Giselle Bellerose just zoned out a bit
[23:13] <Giselle Bellerose> ...oh here it comes
[23:13] <Megan O`Cain> Eh?
[23:13] <Giselle Bellerose> 3...2...1....
[23:13] <Yuri Junia> ?
[23:13] * Eilean goes into a swear fest that would make every sailor proud
[23:15] * Giselle Bellerose sighs
[23:16] * Yuri Junia thinks, "Well, I've heard that tirade in the engine room of the Kamenari Ryu".
[23:16] <Giselle Bellerose> ...I cannot wait till she's done with this
[23:18] <Beryl> :D
[23:19] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[23:19] <Yuri Junia> Hmmm...
[23:19] <Giselle Bellerose> it's been so difficult to..keep her happy
[23:26] <Giselle Bellerose> ><
[23:30] <Yuri Junia> Are you okay Giselle.
[23:31] <Giselle Bellerose> try having enhanced senses and hearing your older sister just yelling every other hour
[23:34] <Megan O`Cain> Yikes.
[23:40] <Beryl> hi :D
[23:43] <Giselle Bellerose> oh hello Beryl
[23:44] <Yuri Junia> If it is anything like my twinsense, I can understand.
[23:47] <Giselle Bellerose> yes I have a connection with a few of my siblings
[23:47] <Beryl> how you? :D
[23:48] <Giselle Bellerose> I'm just fine, child
[23:50] <Yuri Junia> Hello little one.
[23:53] <Megan O`Cain> Snuck out again, did ya?
[23:56] <Yuri Junia> Sneaky little girl, isn't she.
[23:59] <Megan O`Cain> Yup. Very.
[00:00] <Giselle Bellerose> I'm going to go and get some rest...
[00:01] <Yuri Junia> Have a good night Giselle.
[00:02] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2
[00:02] <Megan O`Cain> Night, Giselle.
[00:08] * Yuri Junia thinks about the name and who it is related to. She thinks to herself, "I never met the woman, but Mom and Dad would always say how she was bad news and responsible for the destruction of the original kingdoms and trying to repeat it here on Earth. Then again, it was the person who did bad that just happened to have that name.
[00:28] <Beryl> :D
[00:29] <Yuri Junia> I think it's time to head back up and look to punishing Kasagi in the next game.
[00:29] <Megan O`Cain> So, what are doing down here instead of with your parents?
[00:30] <Megan O`Cain> Oh. Later, Yuri.
[00:30] <Yuri Junia> Have a good night.
[00:30] *** Yuri Junia [LilyOfJupiter@royaljovius.jup] has left #suburbansenshi2 (It's time for this Lily to leave for now.)
[00:32] <Beryl> Playing :D
[00:33] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[00:48] * Beryl nods happily "mm-hmm"
[00:49] <Megan O`Cain> Well, considering how late it is, shouldn't you be in bed?
[01:16] <Beryl> :O
[01:17] *** Megan O`Cain has quit IRC (Come on. Let's get you home, silly girl.)
[01:49] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (EEE :D)
[14:55] * Tyrios and Eoria pop in to visit Haru and Lyz.
[19:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:16] * Megan O`Cain sips from a bottle of a sports drink as she leaves the elevator leading into the Atrium
[19:24] * Matsumi Kaze reads a book quietly....
[19:24] <Megan O`Cain> Oh, hey, Matsumi.
[19:26] * Matsumi Kaze glances she hears a sound....
[19:27] * Matsumi Kaze frowns and sees nothing there...
[19:27] <Megan O`Cain> (Huh. Strange. Thought she was there.)
[19:28] * Matsumi Kaze shrugs and goes back to her book...unaware of a strange mist slithering her way...
[19:29] * Matsumi Kaze yawns for a the mist behind her takes shape...
[19:31] * Giselle Bellerose rears back...and BITES Matsumi on the neck!!!
[19:31] * Matsumi Kaze SCREAMS AND-
[19:31] <Livia J. Peinforte> and then there's lots and lots of blood!!! >:D
[19:32] * Mira Eseme hugs her stuffed octopus tightly, trembling
[19:32] <Mira Eseme> gizzy never hurt mama :<
[19:32] <Livia J. Peinforte> but if you don't look...muahahahaha
[19:33] <Beryl> :O
[19:33] * Livia J. Peinforte and the other kids are telling scary stories
[19:35] <Atalanta> that's so booooring
[19:35] * Livia J. Peinforte frowns "nu-uh!"
[19:35] <Megan O`Cain> (Cute.)
[19:39] * Livia J. Peinforte and Atalanta get into an arguement!
[19:55] <Beryl> :O
[19:57] * Phoebe starts to tell a story she heard from her grandmother
[20:11] * Mira Eseme just buries her face against her plushie
[20:27] * Megan O`Cain snags herself some an ice cream sundae at an ice cream stall
[20:37] <Mira Eseme> scaaary ><
[20:39] * Phoebe looks guilty and gives Mira Eseme a hug
[20:42] * Megan O`Cain nods to Phoebe
[20:46] * Livia J. Peinforte is now throwing insults and sticking out her tongue at Atalanta
[20:49] * Atalanta PUNCHES Livia in the nose
[20:50] <Livia J. Peinforte> ........
[20:50] * Livia J. Peinforte pats her nose..and sees blood in her hand
[20:50] <Livia J. Peinforte> .......
[20:50] <Megan O`Cain> Uh...what just happened?
[20:50] <Livia J. Peinforte> T_T
[20:50] * Livia J. Peinforte starts to cry ><
[20:51] * Exeter L. Wakefield CRASHES through the ceiling and lands on the ground in a 3-point superhero landing
[20:51] * Exeter L. Wakefield has an aluminium baseball bat
[20:51] <Exeter L. Wakefield> - Who made my daugther cry -
[20:52] * Atalanta blinks...still holding her hand in a fist
[20:52] <Atalanta> ....
[20:52] <Atalanta> *_* coooool
[20:52] * Exeter L. Wakefield gathers up Livia in one arm and gets a tissue for her nose, sopping up the blood
[20:52] * Exeter L. Wakefield looks at Atalanta.
[20:52] *** Atalanta is a small silver-grey kitten with brown eyes, a quinox symbol on her forehead and part of her fur tied back in a very small very short pony. She is one of the 400.
His image Song is: .

[20:52] * Livia J. Peinforte just hugs Exeter, crying
[20:52] * Atalanta is in human form
[20:53] * Atalanta is about 6 years old
[20:53] <Exeter L. Wakefield> ....Oh great it's another child I can't hit another child with a baseball bat. Because then it is *I* who will be the a[BLEEP]le
[20:53] <Exeter L. Wakefield> You. Kid.
[20:53] <Exeter L. Wakefield> Apologize to my daughter
[20:54] <Atalanta> ....but she's stupid
[20:54] <Exeter L. Wakefield> ...._Excuse me?_
[20:54] * Livia J. Peinforte sticks out her tongue at Atalanta, who sticks her tongue out back!
[20:54] * Exeter L. Wakefield hefts the bat over his shoulder
[20:55] <Exeter L. Wakefield> Livia, behave :P
[20:55] <Atalanta> her ghost stories are stupid!
[20:55] <Livia J. Peinforte> are not!!!
[20:55] * Livia J. Peinforte and Atalanta get into a childish arguement AGAIN
[20:55] <Exeter L. Wakefield> Why do you say that?
[20:55] <Exeter L. Wakefield> Children. Children!
[20:55] <Exeter L. Wakefield> Stifle.
[20:56] * Orion sits on the railing of the stairs...
[20:56] * Exeter L. Wakefield can see why Paise doesn't like dealing with them
[20:56] <Atalanta> blood isn't scary!!
[20:56] <Livia J. Peinforte> it is too!
[20:57] <Atalanta> what's really scary are big dogs!!! they scare my papa and papa is not scared of anyone else!
[20:57] <Exeter L. Wakefield> It can be scary if you're covered in it head to toe.
[20:57] <Livia J. Peinforte> dogs aren't scary!!!!
[20:57] * Exeter L. Wakefield just looks at Livia
[20:57] <Atalanta> it just makes you look like ketchup man!
[20:58] <Exeter L. Wakefield> What's wrong with you dogs are terifying
[20:58] * Orion twitches his tail, and clears his throat. "Ahem!"
[20:58] <Exeter L. Wakefield> They're always jumping around and growling and snapping
[20:58] * Atalanta looks!
[20:58] <Atalanta> papa!
[20:58] <Atalanta> tell her blood isn't scary!
[20:58] * Exeter L. Wakefield looks at Orion
[20:59] <Orion> Atalanta. We all have different fears. Just because you don't find something scary, doesn't mean it cannot scare someone else. It is wrong for you to judge someone for their fears.
[21:00] <Atalanta> is?
[21:00] * Exeter L. Wakefield pockets the baseball bat in his trenchcoat.
[21:01] <Megan O`Cain> If I may add to the conversation. The same can be said that some people don't like brussel sprouts, but there are others that do.
[21:01] * Orion jumps down from the railing and walks over to his daughter.
[21:02] <Orion> Why would it be alright to judge someone because they fear something you don't?
[21:04] <Atalanta> ..dunno...
[21:04] <Orion> You know...I am afraid of *shudders*
[21:05] <Atalanta> you are?? :O
[21:05] <Orion> But your sister Daini likes them...and our family also has Nessie. I have to overcome that fear for the sake of my family.
[21:06] <Orion> But deep down...I am still terrified of.....snakes....
[21:06] <Atalanta> :O
[21:07] <Orion> Do you think less of me for having such a fear?
[21:07] <Atalanta> no
[21:08] * Exeter L. Wakefield ruffles Livia's hair and checks on her nose
[21:08] <Orion> Would you think it alright if someone else thought less of me for being scared of....snakes...?
[21:08] * Livia J. Peinforte 's nose has finally dried
[21:09] <Atalanta> nu-uh
[21:09] * Exeter L. Wakefield carefully cleans it up and lightly tweaks her nose
[21:09] <Orion> So is it alright for you to think less of your friend because blood is scary for her?
[21:10] <Atalanta> she's not my friend!
[21:10] <Livia J. Peinforte> no, not mine either!
[21:10] * Orion looks sternly at Atalanta.
[21:11] * Atalanta clamps up
[21:11] <Exeter L. Wakefield> Livia~
[21:12] * Livia J. Peinforte goes quiet too
[21:12] <Exeter L. Wakefield> You should always try to be kind.
[21:12] <Exeter L. Wakefield> Even when it's very hard to do so.
[21:12] <Livia J. Peinforte> but papaaaa *whines a little*
[21:12] <Orion> Perhaps it is time for us to head for home. We can discuss this further with your mother.
[21:13] <Orion> But first...apologize to this young lady. There is no reason to lash out with violence.
[21:14] <Atalanta> but..
[21:14] * Orion again looks sternly at her. "Apologize."
[21:16] * Atalanta turns
[21:16] <Atalanta> .....sorry I punched you..
[21:16] <Exeter L. Wakefield> Livia, accept the apology~
[21:17] <Livia J. Peinforte> but...
[21:17] <Exeter L. Wakefield> Livia, it's taking alot for her to say those words. Give her the respect she's due.
[21:19] <Livia J. Peinforte> .....I a..accept your apologee
[21:19] <Exeter L. Wakefield> Good girl.
[21:19] <Orion> Very good. You can both learn a lot from this experience.
[21:19] <Exeter L. Wakefield> Indeed.
[21:20] <Exeter L. Wakefield> you don't have to like one another, but you can be civil to one another.
[21:20] <Orion> Perhaps, in time, you can become friends, if you are willing to listen and respect each other. Phoebe, come along. We are going home.
[21:21] * Exeter L. Wakefield nods to Orion
[21:21] * Phoebe runs over to her papa!
[21:22] <Orion> Have a good evening, Sir Wakefield.
[21:22] <Exeter L. Wakefield> Hahah I'm not a Sir, but thank you. Goodnight~
[21:23] * Exeter L. Wakefield half bows from the waist so he doesn't drop Livia
[21:23] * Orion bows his head, then leads his children up to their apartment.
[21:23] * Phoebe and Atalanta follow Orion
[21:23] * Exeter L. Wakefield sits Livia down on a sofa
[21:24] * Orion has moved to: [ 1602 ]
[21:24] <Exeter L. Wakefield> Livia, you do tend to butt heads with people a lot, have you noticed?
[21:24] <Livia J. Peinforte> I do?
[21:24] * Felinus Twins has moved to: [ 1602 ]
[21:25] <Exeter L. Wakefield> Well you've had a lof fights with Kae and then now with that little girl there
[21:25] * Orion [1602] lets the girls in through the pet door.
[21:26] <Livia J. Peinforte> I a bad person?
[21:27] <Exeter L. Wakefield> Not at all!
[21:27] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[21:27] <Exeter L. Wakefield> But I think you've yet to learn when not to give in to the temptation to argue.
[21:27] * Freya Felinus [1602] is adjusting a few decorations
[21:27] * Megan O`Cain stretches a bit
[21:27] <Livia J. Peinforte> V_V
[21:27] <Orion> [1602] Beloved, we are home.
[21:28] * Exeter L. Wakefield chuckles at the expression on Livia's face
[21:29] <Exeter L. Wakefield> Now now, I can't fault you. Lord knows I've been the same way in my misspent youth.
[21:29] <Exeter L. Wakefield> I always had to have the last word, or try to prove I was right.
[21:29] <Exeter L. Wakefield> But part of being a parent is tryign to spare your offspring from making the same mistakes.
[21:31] <Freya Felinus> [1602] oh? how was the little playdate for the children?
[21:31] <Exeter L. Wakefield> And sometimes it's a very valuable skill to learn when not to say something.
[21:31] <Exeter L. Wakefield> Even if the other person is silly, or wrong.
[21:31] <Livia J. Peinforte> but what if someone's stupid?
[21:31] <Exeter L. Wakefield> "Stupid" is often in the eye of the beholder.
[21:31] <Exeter L. Wakefield> I'm sure she thought what you were saying was stupid too.
[21:32] <Exeter L. Wakefield> Doesn't mean it was.
[21:32] <Livia J. Peinforte> ..what do I do...
[21:33] <Orion> [1602] All was well...until...Atalanta, would you like to explain what happened to your mother?
[21:33] <Exeter L. Wakefield> You just have to learn to say "Well I disagree with you" and then leave it at that.
[21:33] <Atalanta> ....I punched livy...
[21:34] <Freya Felinus> [1602] .......
[21:34] <Freya Felinus> [1602] ugh....
[21:34] <Freya Felinus> [1602] why...
[21:34] <Livia J. Peinforte> why can't I just say they're stupid?
[21:35] <Exeter L. Wakefield> ..How did you feel when she called you stupid?
[21:35] <Orion> [1602] They aregued about what is what they think is scary.
[21:35] * Atalanta nods...
[21:35] <Livia J. Peinforte> mad
[21:35] <Orion> [1602] Atalanta felt she was entitled to tell Livia that her fear was...stupid.
[21:36] <Exeter L. Wakefield> So how do you think it would make her feel if you called her stupid?
[21:36] <Freya Felinus> [1602] cannot punch other people for something like that...
[21:36] <Livia J. Peinforte> ..mad
[21:37] <Exeter L. Wakefield> Do you like making other people feel mad?
[21:37] <Orion> [1602] Nor act in such a disgraceful manner. Throwing insults aside from punches.
[21:38] <Livia J. Peinforte>
[21:39] <Exeter L. Wakefield> Then, that's why you can't just call someone stupid.
[21:39] <Freya Felinus> [1602] ...well what are we going to do about this....
[21:39] <Exeter L. Wakefield> Words can hurt just as much as fists.
[21:39] <Livia J. Peinforte> ...oh
[21:39] <Exeter L. Wakefield> And they can help as much as hugs.
[21:40] <Exeter L. Wakefield> you need to be careful about the words you use.
[21:40] <Livia J. Peinforte> ...ok..
[21:41] <Exeter L. Wakefield> I guess, for now an easy rule is "treat people the way you'd like to be treated."
[21:41] * Orion [1602] flicks his tail. "Well, maybe there should be no trick or treating? If she can't play nicely with the other children i the hotel, then she cannot participate in trick or treating."
[21:42] * Freya Felinus [1602] looks at Atalanta..who is looking down at her feet
[21:42] <Exeter L. Wakefield> Be kind, and if they're mean or unreasonable, stay polite, and then excuse yourself from the conversation.
[21:42] <Atalanta> nooooo!!!! T_T
[21:42] * Atalanta looks like she's going to cry at that
[21:43] <Orion> [1602] Hmm...well...there is still some time before the 31st...what do you say, my love?
[21:43] * Freya Felinus [1602] looks over to Orion
[21:44] <Freya Felinus> [1602] ...I think we give her another chance....but if she does this a second time.....
[21:45] <Orion> [1602] As you will, Beloved. What do you say, Atalanta?
[21:45] * Livia J. Peinforte nods slowly...
[21:45] * Atalanta sniffles, tears running down her fact..her nose running and nods!
[21:45] * Exeter L. Wakefield gives her a huggle
[21:46] * Orion [1602] takes a tissue and helps clean up Atalanta's face.
[21:47] * Livia J. Peinforte hugs back
[21:47] <Exeter L. Wakefield> I believe in you, you little peanut :D
[21:47] <Orion> [1602] There, there, my dear.
[21:48] <Orion> [1602] Do you understand why what you did was wrong?
[21:49] * Atalanta sobs and nods
[21:49] * Hideki Kaze meanwhile is trying to calm down Mira Eseme from all the scary stories she heard tonight
[21:49] <Orion> [1602] We will always have disagreements, but that is no reason to fight. Agree to disagree, and you can still keep a friendship.
[21:52] * Atalanta nods...
[21:53] * Orion [1602] scratches his collar to loosen it up.
[21:54] * Orion is now known as Orion Felinus
[21:54] * Orion Felinus returns to his humanoid form
[21:54] <Orion Felinus> Alright, let's settle in the den, and I'll tell you girls some stories.
[21:55] * Freya Felinus [1602] leads the two girls in the den
[21:56] * Livia J. Peinforte yawns a little
[21:56] <Exeter L. Wakefield> Tired?
[21:56] <Exeter L. Wakefield> Let's get you home.
[21:56] * Exeter L. Wakefield goes over to Random Door and shifts the co-rdinates to home.
[21:57] * Orion Felinus follows the family into the den, and begins storytime.
[21:57] * Exeter L. Wakefield opens it and they head off
[21:57] * Exeter L. Wakefield is away 
[21:57] * Livia J. Peinforte is away 
[21:57] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi2 (Once upon a time...)
[21:58] *** Felinus Family has left #suburbansenshi2 (:O)
[21:59] <Felinus Twins> [1602] ^
[21:59] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2 (*chuckles*)
[21:59] <Megan O`Cain> Hmm.
[22:04] * Delilah Inochi lounges on a sofa, earplugs plugged into her phone as she pivots her foot
[22:08] <Delilah Inochi> ♫
[22:09] * Megan O`Cain tries waving to Delilah
[22:11] * Delilah Inochi glances over and waves
[22:11] <Megan O`Cain> How's it going?
[22:19] * Delilah Inochi removes her earbuds
[22:19] <Delilah Inochi> I'm alright
[22:21] <Delilah Inochi> just relaxing
[22:26] <Delilah Inochi> listening to music
[22:45] <Megan O`Cain> Nice.
[22:46] <Delilah Inochi> mmhm
[22:56] <Delilah Inochi> it's nice
[22:57] <Megan O`Cain> What kind of music are you listening to?
[23:03] <Delilah Inochi> Jazz
[23:08] <Megan O`Cain> Sounds neat.
[23:13] <Megan O`Cain> Well, I should get going. Take care, Delilah.
[23:23] <Delilah Inochi> oh bye
[23:51] <Beryl> :D
[00:08] * Delilah Inochi waves to beryl
[00:14] <Beryl> hi :D
[00:25] * someone CRASHES through the ceiling!
[00:26] * ? gets up and dusts herself and pulls out a pocketwatch
[00:26] <@> 2020 OH MY GOD
[00:26] * @ is now known as Intern 4
[00:26] <@Intern 4> This is the worst year
[00:26] * @Intern 4 shrugs oh well it'll do
[00:26] * @Intern 4 adjusts her bow tie
[00:27] <@Intern 4> Time to find past-me and get things moving~
[00:27] *** @Intern 4 [theintern@cia2344.gallifrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Why is a Mouse where it spins?)
[15:20] *** @Intern 4 [theintern@cia2344.gallifrey.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[15:20] *** +luna_P sets mode +o @Intern 4

[15:20] <+luna_P> Afternoon, @Intern 4
[15:20] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Saves Your Soul.
[15:20] * Intern 4 looks in the mirror.
[15:20] *** Intern 4 is

More information about her is Here.
Her image Song is: "Franky's Theme" by Kouhei Tanaka.

[15:20] * @Intern 4 checks her hair a bit to make sure it's not on fire
[15:21] <@Intern 4> Good, good.
[15:21] *** Intern 4 is carrying:
1. 0

Assets: G¥0 .

[15:21] <@Intern 4> ...........
[15:21] <@Intern 4> Well That's just great. I'm woefully under-equipped. I should have brought the other jacket.
[15:22] <@Intern 4> Now if I were me where would I be right now
[15:22] * @Intern 4 thinks
[15:22] <@Intern 4> Oh right, my gamer nerd phase
[15:22] * @Intern 4 looks around for where she vaguely remembers the arcade machines would be
[15:23] * @Intern 4 goes over to one of them
[15:23] * @The Intern [Patio Table] is playing galaga
[15:23] * @The Intern has moved to: [ ]
[15:23] * @The Intern is engrossed
[15:23] <@Intern 4> Hi
[15:23] * @The Intern is not listening
[15:23] <@Intern 4> Hi, hello~
[15:24] * @The Intern is completely fixated on the game
[15:24] <@Intern 4> Tch
[15:24] * @Intern 4 quickly looks over the machine. Spots power cord. Kicks power cord out of the wall.
[15:24] * @The Intern just sees the game vanish
[15:24] <@The Intern> ..........................
[15:25] * @The Intern finally swings around to see who did that
[15:25] <@The Intern> - Why -
[15:25] <@Intern 4> We need to talk
[15:25] <@The Intern> Who are you?
[15:25] <@Intern 4> ...I don't have time
[15:25] * @Intern 4 HEADBUTTS her past self and gifts her with an infodump
[15:26] <@The Intern> OW aachh aggh ><
[15:26] * @The Intern rubs her forehead
[15:26] <@The Intern> I'm nto supposed to know about you!
[15:26] <@Intern 4> Get over it, in our career we've seen weirder
[15:27] <@The Intern> So you... want to take over my posting... and have me take over yours?
[15:27] <@Intern 4> Just for a little while. A few days. A few weeks. Maybe a year or two. Not sure right now. I need to do stuff. Here stuff. And it's here stuff I can't tell you about.
[15:28] <@The Intern> You're certainly very... abridged.
[15:28] <@Intern 4> Talking takes time and time is work and time taken is work lost and work needs doing.
[15:29] * @Intern 4 dashes hither and fro looking for items
[15:30] * @Intern 4 is away: You have until the end of the day. Oh by the way I totally eschew beureaucracy so good luck with the planetary filing cabinet of paperwork I've had backing up since you became the redhead
[15:30] <@The Intern> D:
[15:30] <@The Intern> I what
[15:31] <@The Intern> why
[15:31] <@The Intern> D: D: D: D:
[15:31] * @The Intern is away: why is this happening to me
[15:31] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[15:31] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[15:32] * D. Kakaku walks out into the atrium, with a few meals in tow.
[15:34] <D. Kakaku> huh... wonder what was going on.
[19:12] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:12] * David O`Cain enters the Atrium with Megan as they walk through the Tokyo door
[19:15] <David O`Cain> That was a bit of a fun trip.
[19:15] <Megan O`Cain> Yeah. An all Neo-Geo arcade. As if it didn't have enough cabinets there already.
[19:16] <Quantum Entanglement Comm> Video linkup requested.
[19:19] * Megan O`Cain answers the call, "Hello? Who's this?"
[19:24] <Quantum Entanglement Comm> Request granted. Connecting now.
[19:25] *** has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa
[19:25] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:25] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Hello!
[19:25] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We had QUITE the time yesterday.
[19:32] <Megan O`Cain> Hey, Reisen.
[19:33] <David O`Cain> Hey there. What's up?
[19:33] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We're finally at the island!
[19:34] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) waves her arms around. They're on a sturdy-looking metal dock that's large enough to accommodate one or two small boats. Who the heck built that?!
[19:35] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) also shows that the island, at least from where they are, is a windswept wasteland of barren icy fields and jagged rocks. The wind and billowing sea-spray and snow are making visibility very poor.
[19:38] <Tundra Kit> :3
[19:39] <David O`Cain> So, what'd you find?
[19:40] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We finally managed to find some transportation. There was a small utility submarine already docked here. It still had some power in it too.
[19:40] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> SO we brought the Hushed Casket.
[19:41] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) shows Kagerou and Mokou carrying the sealed crate and putting it down on the rocky shore of the island.
[19:41] <Megan O`Cain> Wait, what?!
[19:42] <David O`Cain> What the hell?!
[19:43] * Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.) watches as the lock disengages on its own and pops open. All four girls then lean in close to peer inside.
[19:43] <Tundra Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:44] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> WHA???!!
[19:44] <David O`Cain> ?
[19:45] * Tundra Kit are fluffying out of the box :D :3 :D :3 :D :3 :D :3, as well as a few forest kits!
[19:46] <Megan O`Cain> Stowaways?
[19:48] <Tundra Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[19:49] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> You were all in there the whole time?!
[19:49] *** It's intensely cold on the island! And there doesn't seem to be much to eat!
[19:51] <Tundra Kit> yuppa, and we got planting skills :D
[19:51] * Tundra Kit have berries :D
[19:51] *** The water is EXTREMELY dangerous for any Kits to swim around in here around the island. Huge, voracious creatures dubbed "cryptosuchus" lurk in the shallows.
[19:52] * Kagerou Imaizumi (Q.E.C.) immediately goes into Momma-wolf mode!
[19:52] <Megan O`Cain> Huh. a surprise.
[19:52] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> Okay, now listen closely!
[19:52] <David O`Cain> No kidding.
[19:53] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> shows a picture!
[19:54] <Tundra Kit> :O
[19:54] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> THIS is a Cryptosuchus. They're kinda big compared to us, and REALLY loud and angry! They lunge at anything that gets too close to them.
[19:54] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> There's a LOT of them in the water surrounding this island. You can't go swimming for fishies here.
[19:55] <Kagerou Imaizumi (Q.E.C.)> They'll attack US too.
[19:55] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Speaking of which, Mr David. You were asking me something just before we opened the box?
[19:56] <David O`Cain> Yeah. What did yo guys find?
[19:56] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> We found docked here a multi-purpose mini-sub. The main module isn't much more than a coc kpit, BUT it
[19:58] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> ^it's designed to have other modules attached behind it. The "Seatruck" we found already had a storage module attached to it. And it can probably tow even more.
[19:58] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> The other problem is that the more we attach and tow, the slower this thing will be. Still, the versatility will be useful.
[19:59] *** Tundra Kits!!! Do you wish to explore around? Y/N
[19:59] <David O`Cain> So, you pretty much gotta pick and choose what you need to do.
[20:01] <Tundra Kit> Y
[20:02] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Pretty much. We've been searching around and found most of the components for a portable vehicle assembly station. Once we get that up and running we can hopefully adapt the Seatruck to it.
[20:03] *** Scampering around (and visible via Kit-Cam), there are several steaming pools of yellowish water nearby, all ringed by ridges of yellowish rocks.
[20:04] *** There are also some caves further back, large enough for a person to easily walk through. And there are plants...very ALIEN plants.
[20:05] *** One type of plant grows large bulbs of fruit that look like a cross between coconuts and chestnuts, and they're about the size of pears or apples. The scent is similar to cantelopes.
[20:07] *** Another type of plant, which all seem rooted up on the walls and ceilings of the caves, glows slightly. They're folded up until you get in close, then they uncurl like a six-fingered frond and BATHE a genuinely warm glow? Literally, these things generate HEAT!
[20:07] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C.)> Wait...are those HOT SPRINGS?!
[20:08] <Fujiwara no Mokou (Q.E.C.)> They sure are. The water's got a lot of sulfur in it which is why it's the color it is. The edges of the pools are caked in it.
[20:09] <Hatate Himekaidou (Q.E.C.)> Hey! These fruits are more like nuts, but they're edible. Auxpex scans indicate they're fine for eating.
[20:10] *** Suddenly, a voice rings out across the shore.
[20:11] <Megan O`Cain> Eh?
[20:11] <~> - Attention! If you're hearing this recording, then you're trespassing on private property. Stay off our island. -
[20:13] <Tundra Kit> hiii :D
[20:17] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> Any questions or requests, Mr David? We'll have a strong signal for a little while longer.
[20:25] <David O`Cain> Well, before you guys launched, Solar spoke with us, and said that the satellite was picking up some unusual signals. Like they were from the Warp.
[20:27] <Megan O`Cain> Furthermore, after you signed off the other day, another comm came through and there was what sounded German being spoken. And last time we spoke, David and I saw something unusual in the water. Looked like something metal was swimming about.
[20:28] <Tundra Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:30] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> Well crap!
[20:30] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> That's not good at all. We haven't seen anything weird, expect for the trench.
[20:31] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> That's what were were exploring so much yesterday. Without rebreather units, we can't go down past 300 feet, and the bottom of that trench is at least 500 feet if not DEEPER. We DID however discover something imporant.
[20:32] <Megan O`Cain> Oh? What did you find down there?
[20:32] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> There's fragments of Architect structures down there.
[20:32] <Megan O`Cain> Remind me. What is that?
[20:32] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> And when we got close, they started flashing and buzzing "SOS" in Morse Code.
[20:33] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> The Architects is the name for the creatures that originally built the portal network and other structures here on the planet. They're the ones that were researching a cure for the Khararr virus. And imprisoned the Sea Emperor.
[20:34] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> When the Khararr got loose and spread out of control, the Architects uploaded their consciousnesses into computer storage networks here on the planet and waited out the next 1000 years.
[20:35] <Megan O`Cain> Ah, okay.
[20:35] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> But there's never been any contact with them. The Van Saar have been trying for a while.
[20:36] *** Tundra Kits! What are you all up to?
[20:37] * Tundra Kit are all being fluffy and looking for the source of the sound from earlier
[20:39] <Megan O`Cain> That's weird.
[20:41] *** The source of the sound came from a pod-like device that was planted in the ground a short distance away from the docks. Someone put it there deliberately.
[20:42] <Tundra Kit> :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[20:44] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> The source seems to be the mouth of a cave at the bottom of the trench.
[20:44] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> But we're not going in there until we're equipped for it.
[20:45] <Megan O`Cain> Sounds fair. What do you think you'll need to reach the depth safely?
[20:47] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> Rebreather modules for our suits. For that we'll need to collect fiber mech, silicon rubber, and wiring kits...all of which we can fabricate with the nano-forge. It's just a matter of finding all the necessary materials.
[20:52] <Megan O`Cain> Gotcha.
[21:03] <Reisen Udongein Inaba (Q.E.C)> We're about to lose the signal. In the meantime, we'll make sure the Tundra Kits are settled in here and safe.
[21:03] <Tundra Kit> =^ ^=
[21:03] <Tundra Kit> =OwO=
[21:04] <Kagerou Imaizumi(Q.E.C)> Follow me, little ones! Let's find you a safe place to stay where you won't get hurt!
[21:04] <Megan O`Cain> Sounds good, Reisen.
[21:06] * Tundra Kit and forest kits all follow Kagerou
[21:07] *** Kagerou Imaizumi(Q.E.C) has left #suburbansenshi2 (Hey, are there STRUCTURES at the top of this hill?!)
[21:08] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi2 ("There are!! Somebody built a BASE at the top of the island!")
[21:10] *** Tundra Kit has left #suburbansenshi2 (YAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAY :D)
[21:16] * Minori Tatsumaki has somehow gotten into this universe and is playing at the arcade...amazed by the graphics!
[21:17] * Megan O`Cain and David both grab beers at a bar
[21:19] <Forest Kit> =(-)__(-)=
[21:21] * Minori Tatsumaki runs on the sight of the forest kit
[21:21] *** Minori Tatsumaki has left #suburbansenshi2
[21:25] * Delilah Inochi is practing a spell in the atrium!
[21:29] <Megan O`Cain> Hm. Didn't take her as a magician.
[21:30] <David O`Cain> It's definitely a surprise.
[21:31] * Delilah Inochi is trying to change an apple into ice cream
[21:33] * Delilah Inochi instead accidently creates a storm cloud..which causes a downpour in the atrium ><
[21:36] * Delilah Inochi gets soaked ><
[21:39] * David O`Cain and Megan seeks cover as they get wet in the process
[21:46] * Delilah Inochi sighs
[21:57] <David O`Cain> Now what?
[21:57] <Megan O`Cain> Let the rain pass?
[21:58] * Delilah Inochi tries to dispell the rain...but only makes it worse ><
[21:59] *** Miara[fur] has joined #suburbansenshi2
[21:59] <@spiritflame> konbanwa Miara[fur]
[22:00] * Miara[fur] drags herself in slowly from the random door, before collapsing nearby
[22:07] * it is pouring rain IN the atrium
[22:10] * Delilah Inochi keeps trying to end the spell
[22:13] * Miara[fur] doesn't seem aware enough to care about the rain
[22:20] * Delilah Inochi finally manages to get it to stop ><
[22:20] <Delilah Inochi> much for that...
[22:21] <Megan O`Cain> What were you attempting to do, Delilah?
[22:25] <Delilah Inochi> ..trying to turn an apple into ice cream >.>
[22:25] * Delilah Inochi waves to Miara!
[22:29] * Miara[fur] hasn't moved since collapsing in a heap of fur on the floor. a rustish colored stain seems to have spread into the carpet
[22:39] <Delilah Inochi> ....
[22:39] * Delilah Inochi runs over..looking over she injured?
[22:42] * Miara[fur] 's long overcoat pretty much hides anything
[22:45] <Delilah Inochi>
[22:47] * Delilah Inochi runs upstairs to the medical area to get help!
[22:51] * Delilah Inochi runs downstairs again, followed by Katerina Krasnov
[22:51] * Katerina Krasnov walks over to MIara and starts to examine her
[22:55] * Miara[fur] appears to be a bit beat up, but the first thing Katerina would find is a slimy substance in the thick undercoat
[22:57] * Katerina Krasnov frowns to herself and tries to use a few medical equiptment taking from the infirmary to check on what it is
[23:04] * the slimy substance seems to have faint traces of an unknown substance, and is slightly greenish
[23:15] * Katerina Krasnov transfers the info to EMH
[23:19] * Katerina Krasnov listens into the infor
[23:22] *** Megan O`Cain has quit IRC (TIme to go back to the suite.)
[23:32] * Miara[fur] stirs a moment, an eye opening to look at Katerina
[23:33] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2209 - In the name of the moon and the International Standards of Weights and Measures, I will punish you! ***
[23:37] <Miara[fur]> get a crappy blanket, pls
[23:39] * Katerina Krasnov already has one prepared
[23:40] * Miara[fur] conks out again
[23:40] * Miara[fur] is away: zzz
[00:39] * something moves through the shadows of the hotel
[11:13] * Miara wakes up, still on the floor under the blanket, now with a kind of green film dried on her skin ><
[11:18] * Miara is away: i hate that part ><
[17:32] * Anne and Mary is looking over a map of the hotel...planning...
[17:38] * Megan Smithson sits up with a start from a nap she was taking, bolting so fast that she hits her head against her husband's chin (she was resting her head against his lap)
[17:40] <Megan Smithson> .....
[17:40] <Megan Smithson> ( when will these nightmares end...)
[17:40] * Megan Smithson blinks and looks..noticing her husband knocked out
[17:40] <Megan Smithson> >_> <_<
[17:40] * Megan Smithson tries to prop him back up
[17:48] * Kaelyn P. Peinforte is putting up her own little decorations in the atrium.....casting a few spells to enhance the look
[19:01] * DD_Girl_Green looks at the pirates.
[19:05] <?> oof ow!
[19:06] *** Matsumi_Shin (LA) has joined #suburbansenshi2
[19:06] <@spiritflame> konbanwa Matsumi_Shin (LA)
[19:06] * Matsumi_Shin (LA) rubs her knee a bit
[19:06] * Matsumi_Shin (LA) looks around the place, blinking....
[19:06] * Matsumi_Shin (LA) pauses..and touches the surface of a wall
[19:07] <Matsumi_Shin (LA)> oh's so weird
[19:07] <DD_Girl_Green> huh?
[19:08] <Matsumi_Shin (LA)> !!! :O
[19:08] <Matsumi_Shin (LA)> am I in an anime!?
[19:09] * Matsumi_Shin (LA) runs around..trying to find where the screen to the TV is
[19:10] <DD_Girl_Green> hmmm?
[19:11] * Matsumi_Shin (LA) glances over..notices green..and JUMPS back
[19:11] <Matsumi_Shin (LA)> ..what anime am I in???
[19:12] <DD_Girl_Green> anime?
[19:12] <Beryl> :D
[19:16] <Matsumi_Shin (LA)> what you are??
[19:16] <Matsumi_Shin (LA)> OH...I guess i'm not suppose to say that sort of thing
[19:18] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:18] * David O`Cain stretches a bit as he enters the Atrium
[19:18] <Matsumi_Shin (LA)> but wow what kind of show is this???
[19:19] <Matsumi_Shin (LA)> oh! is this one of those fan animations I hear about!?
[19:22] <David O`Cain> Huh? What are you talking about, miss?
[19:23] * Matsumi_Shin (LA) turns and looks at David
[19:23] <Matsumi_Shin (LA)> ...this isn't one of those giant robot shows is it
[19:26] <David O`Cain> Hightly doubtful.
[19:27] <Matsumi_Shin (LA)> you look alot like a giant robot pilot
[19:28] <David O`Cain> Eh? I do?
[19:28] * David O`Cain is confused
[19:28] * Someone rises up behind Matsumi....
[19:29] * Little fox ears rise up too!
[19:30] <Beryl> gwanma? :O
[19:31] <Beryl> *granma? :O
[19:32] * Matsumi_Shin (LA) pauses and looks behind her
[19:32] <Beryl> where granma? :O
[19:32] * Griselda reaches her index finger out to gently boop this other Matsumi's nose. :D
[19:33] * Matsumi_Shin (LA) blinks at this!
[19:33] <David O`Cain> Hey, Griselda.
[19:33] <Matsumi_Shin (LA)> oh wow!! I felt that!
[19:35] <Griselda> Well, I would certainly hope you did, unless you somehow turned into a ghost or somethin'. :P
[19:35] <Beryl> where granma? :O
[19:39] * Little fox ears move in cloooooooser!
[19:40] <Griselda> So then, which part of this pluralistic cosmos are you from?
[19:40] * Beryl looks at Matsumi LA
[19:40] <Matsumi_Shin (LA)> huh?????
[19:41] <Beryl> hi :D
[19:41] <Griselda> Where are you from?
[19:43] <Matsumi_Shin (LA)> Tokyo
[19:45] <Matsumi_Shin (LA)> oh does this anime have tokyo in it too?
[19:45] * Little fox ears are almost next to Griselda now!
[19:45] <Griselda> ...question. You ever hear of "Multiverse Theory"?
[19:46] * Matsumi_Shin (LA) has a blank look on her face
[19:47] <Matsumi_Shin (LA)> you sound alot like Michiru when she's trying to make me feel dumb
[19:48] <Beryl> :O
[19:49] <Griselda> Well, to put it simply... your world is far from the only existence out there. There's a countless number of parallel existences, but in a way, not all of the doors to visit them are open.
[19:50] <Matsumi_Shin (LA)> ......
[19:51] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:51] <Chibi-Nat> :D
[19:52] <Griselda> ...I see that one went right over your head.
[19:52] <Matsumi_Shin (LA)> this is a really weird dream
[19:52] <Beryl> Dweam? :O
[19:53] <Griselda> Sorry kid, this ain't no dream. (Already had one delusional person thinking reality was a dream, don't need another one.)
[19:53] * Beryl tries pulling on Matsumi LA. :O
[19:53] <Chibi-Nat> No it's not!
[19:53] <Chibi-Nat> Dreams don't have fluffy TAILS!
[19:53] * Chibi-Nat starts giving tail-pats.
[19:54] <Matsumi_Shin (LA)> oh wow a kitsune!
[19:55] <Matsumi_Shin (LA)> am I in I Y**?
[19:55] <Matsumi_Shin (LA)> *I++ Y+++++?
[19:55] <Beryl> :O
[19:56] <Chibi-Nat> Noppa!
[19:56] <Chibi-Nat> There are Kitsune like me and my siblings in this world!
[19:57] * Matsumi_Shin (LA) tries to pet Nat
[20:01] <Matsumi_Shin (LA)> oh wow
[20:01] <Matsumi_Shin (LA)> if this is my dream
[20:01] <Matsumi_Shin (LA)> then I can do anything in it!!!
[20:02] <Matsumi_Shin (LA)> I wish..for the latest gaming system!!!!
[20:02] <Chibi-Nat> >_>
[20:02] <Chibi-Nat> No, I'm REAL!
[20:03] <David O`Cain> You lose, kid.
[20:03] <DD_Girl_Green> Not a dream.
[20:03] * DD_Girl_Green picks up beryl, who giggles
[20:04] <Matsumi_Shin (LA)> um.....
[20:04] <Matsumi_Shin (LA)> I wish....for all the pasteries from big brother's pastery shop!
[20:05] <DD_Girl_Green> wha?
[20:05] <Chibi-Nat> NO PASTRIES!!! They're all for ME!! >:3
[20:06] <Matsumi_Shin (LA)> ......
[20:06] <Beryl> I wan pastry too :O
[20:06] <Matsumi_Shin (LA)> so this one of THOSE dreams >:(
[20:07] <Beryl> where Granma :O
[20:07] <David O`Cain> What dream? This isn't a dream at all.
[20:09] <DD_Girl_Green> I'm sorry, but what is your name?
[20:09] <Matsumi_Shin (LA)> huh? oh! Matsumi Shin!
[20:10] * Matsumi_Shin (LA) glances around the room again
[20:10] * Matsumi_Shin (LA) , to her, is surrounded by colorful animated characters..her own realistic/"live action" self seems drab in comparsion....
[20:13] <DD_Girl_Green> Matsumi Shin, hm?
[20:14] * Chibi-Nat keeps giving tail-pats to everyone, trilling. =^ ^=
[20:15] <DD_Girl_Green> that almost sounds like the name of my mother in law.
[20:17] * David O`Cain headpats Natalia between her ears, "You goof."
[20:22] <Chibi-Nat> Heeeeeeeee!
[20:24] * Matsumi_Shin (LA) wanders the atrium in wonder..looking at the size of it
[20:28] <Matsumi_Shin (LA)> this place is so big
[20:34] <David O`Cain> How've you been, Natalia?
[20:38] <Matsumi_Shin (LA)> this is an amazing dream ^^
[20:39] *** Euri Inochi [] has joined #suburbansenshi2
[20:39] <@spiritflame> konbanwa Euri Inochi
[20:39] <Chibi-Nat> I'm gooooooood!
[20:39] <Beryl> :O
[20:39] <Beryl> dat mean you granma? O
[20:39] <Chibi-Nat> But a bunch of Friends are gone now. They went to some place called Arriba?
[20:39] * Euri Inochi comes in, hands full with shopping bags. Her head tilted to her shoulder to hold her phone as she chats. Why she doesn't ahve a wireless headset yet, who konws.
[20:41] <Euri Inochi> Yes, yes, I understand.
[20:41] * Euri Inochi laughs lightly as she drops her purchases on an end table.
[20:41] <Euri Inochi> Hmmh,. yes, I'll see you soon. Don't you fret.
[20:41] * Matsumi_Shin (LA) looks up at the ceiling..
[20:42] <Euri Inochi> Hai~
[20:42] <Euri Inochi> I love you, too. Sweet dreams, Hachiko-chan.
[20:42] <DD_Girl_Green> Hi :D
[20:42] * Euri Inochi blows a kiss into the phone and hangs up, puttiing her phone away into her purse.
[20:43] * Euri Inochi inclines her head towards Green and says, "Good evening!"
[20:43] * Matsumi_Shin (LA) walks right into a tree ><
[20:43] <Matsumi_Shin (LA)> OW
[20:43] <Matsumi_Shin (LA)> ..wait that hurt
[20:43] <David O`Cain> Hey, Euri.
[20:43] <Matsumi_Shin (LA)> can you get hurt in a dream??
[20:43] <Euri Inochi> Good evening, David-san!
[20:43] <DD_Girl_Green> nope!
[20:43] * Euri Inochi looks around and see who else is there.
[20:43] <Euri Inochi> Why, Matsumi-chan, I'm surprised to see you here!
[20:43] <David O`Cain> How've you been? It's been a spell.
[20:44] * Matsumi_Shin (LA) blinks and turns at the voice
[20:45] <Beryl> she be granma? :O
[20:45] <Euri Inochi> I thought you were going drinking with your work friends?
[20:47] <Matsumi_Shin (LA)> eh??
[20:47] * Matsumi_Shin (LA) looks in the mirror.
[20:47] *** Matsumi_Shin (LA) is a teenage girl with long red-brown hair and brown eyes. She looks..weirdly fleshy and strange.
Her image Song is: .

[20:49] * Matsumi_Shin (LA) blinks at Euri
[20:50] * Euri Inochi frowns.
[20:50] <Euri Inochi> Did you eat one of those age reversing candies again?
[20:50] * Euri Inochi laughs and goes over to Matsumi, clearly not realizing what's going on.
[20:51] * Euri Inochi stands in front of Matsumi. As she looks at her, her joyous smile starts to fade.
[20:51] <Matsumi_Shin (LA)> do I know you?
[20:51] * Euri Inochi blinks.
[20:52] <Beryl> :O
[20:53] <Euri Inochi> I'm your girlfriend, Matsumi. Kizoku Inochi? Euri? Your Snowflake?
[20:53] * Euri Inochi frowns, noticing some minute differences between her Matsumi and this younger one.
[20:54] <Matsumi_Shin (LA)> Inochi? *thinks*
[20:55] <Matsumi_Shin (LA)> ...I know a Kimiko Inochi...
[20:55] * Euri Inochi frowns, the name unfamiliar to her.
[20:56] <Euri Inochi> Do you?
[20:56] * Euri Inochi turns to David and says a pretty obvious statement, "I don't think she's from around here."
[20:57] * Euri Inochi gestures to Matsumi's chest and says, "Our Matsumi was far larger at this girl's age," and nods as if what she said was an appropriate and wise thing to say.
[20:57] <Matsumi_Shin (LA)> h..hey!
[20:57] * Matsumi_Shin (LA) frowns!
[20:58] <Matsumi_Shin (LA)> that's not fair..wait..your matsumi?
[20:58] <DD_Girl_Green> mmhmm
[20:58] * Chibi-Nat perks her ears up!
[20:59] * Matsumi_Shin (LA) suddenly feels someone tug on her sleeve
[20:59] <Beryl> granma! :D
[20:59] * Matsumi_Shin (LA) turns
[20:59] <Chibi-Nat> Time for me to go!
[20:59] *** Freya (LA) has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> konbanwa Freya (LA)
[20:59] * Freya (LA) is pulling on Matsumi's arm
[20:59] <Freya (LA)> Matsumi, we have to go!
[20:59] <Chibi-Nat> Good night!
[20:59] <Matsumi_Shin (LA)> huh? Freya? what are you doing in my dream???
[20:59] <David O`Cain> Later, Natalia.
[20:59] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:00] * Euri Inochi nods and takes out her phone. She opens her photo gallery, scrolls a bit, and shows her phone/hands it to the Other Matsumi, showing her a [img=]picture[/img] of the two of them on a date.
[21:00] <Euri Inochi> [link=]picture[/link]
[21:00] <Euri Inochi> (( f[BLEEP]k ))
[21:01] <Beryl> (url)
[21:01] <Freya (LA)> Matsumi! listen to me! we shouldn't be here!!!!
[21:01] <Beryl> (( *^ ))
[21:01] <Beryl> granma, want granma! :D